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Letošní jarní měsíce jsou hektičtější nejen proto, že zima zdánlivě skončila dříve, 
ale i proto, že tři z velkých investičních akcí jsou v běhu již od minulého roku a dalších 
několik zahajujeme či soutěžíme právě v těchto dnech. Zároveň došlo ke změně sys-
tému svozu odpadů, což přináší také řadu komplikací a nových problémů k řešení.

Krom toho, že spolupracujeme na  investici rekonstrukce železničního korido-
ru, máme v  běhu výstavbu tribuny na  fotbalovém hřišti, technické infrastruktury 
K  Hesovu a  kanalizace do  Hřišť. Zahájena byla stavba zasíťování tří pozemků 
ve Hřištích, podepisujeme smlouvu na odstranění a výstavbu garáže na křižovatce 
ulice Hesovská a Tyršova, jež má umožnit bezpečnější provoz. Soutěžíme investici, 
která má zajistit výtah a dva nové byty v  jednom z objektů DPS, řešíme instalaci 
fotovoltaiky na vybrané objekty města. Rozpracované akce s sebou nesou i  řadu 
omezení a je třeba vás všechny poprosit o trpělivost, ale i spolupráci při omezeních, 
které budou přinášet. V  současnosti probíhá rozdělení pozemků v  druhé etapě 
infrastruktury K Hesovu a bude na zastupitelích, kdy se rozhodnou k prodeji dalších 
stavebních parcel.

Při změně systému svozu odpadů došlo zároveň k tomu, že jsou jednotlivé popel-
nice čipovány, a to vyvolalo i omezení typů popelnic, které mohou občané využívat. 
Na část občanů to dopadlo tak, že si museli pořídit popelnici novou, ale zároveň 
měli možnost získat dva kontejnery na  tříděný odpad zdarma od města. Dlouho 
se diskutovalo o možnosti využití plechových popelnic, ale vzhledem k tomu, že je 
problém jak s jejich čipováním, tak s tím, že svádějí k ukládání nevyhaslého popela, 

který je nebezpečný jak pro svozová auta (2 požáry v minulých letech u dodavatel-
ské společnosti), tak je potenciálním rizikem požáru při ukládání na skládce, bylo 
jejich použití po dlouhých konzultacích s dodavatelem zamítnuto.

V  jarních měsících probíhá i  úklid ulic a  veřejných prostor. V  tomto bodě nás 
trápí několik nešvarů. V  katastrofálním stavu jsou dlouhodobě veřejné záchody 
na autobusové čekárně, naše paní uklízečky bojují pravidelně se stavem těchto toalet 
a současná situace je nadále neudržitelná. Zároveň řešíme využívání košů na odpad 
na objemné věci. V centru města je to odkládání například krabic od pizzy do těchto 
košů, kdy dvě takové krabice dokáží koš zcela vyřadit z provozu, na hřbitově je to 
zneužívání košů k  vyhazování velkoobjemových věcí. Použité větvičky z  hrobu či 
květiny patří do kontejneru a ne do košů na drobný odpad. Myslím, že kontejner není 
zase tak daleko. Prosíme občany o součinnost a respektování těchto požadavků, aby 
bylo možné na veřejných místech snáze udržovat pořádek.

Na  letošní sezónu připravujeme i  cyklostezku; jelikož se oddaluje realizace re-
konstrukce trati Přibyslav – Sázava, bude na  ní v  letošním a  příštím roce provoz 
bez omezení.

Přeji vám všem, aby vás těšilo sílící jarní sluníčko. Ve dnech, kdy je svět zmítán 
válečnými konfl ikty, které mohou znejišťovat životy každého z nás, nám nezbývá než 
více vnímat drobné radosti života.

Proto to dělejme. Přeji vám krásné jarní dny.

Martin Kamarád, starosta města

Hektické jarní měsíce

Rychlíky budou v Přibyslavi nadále zastavovat

S Rychlík RegioJet Foto: Michael Omes

Str. 3Zprávy z radniceDUBEN 2026

Nový dopravce
Poslední dobou jsem řešil několikrát dotaz občanů Přibyslavi, zda po změně do-

pravce na „naší“ trati 250 budou zastavovat všechny rychlíky tak, jako doposud. 
Přímo od dopravce RegioJet jsem se na zákaznické lince dozvěděl, že by zde rych-
líková doprava měla být zachována v  plném rozsahu. Rozšíření o přímé spojení 
Jihlavy s Prahou by nemělo umenšit počet zastávek na trase Havlíčkův Brod – Brno. 

Tendr byl vysoutěžen na období 15 let
Informaci jsem si ověřoval na ministerstvu dopravy, které na dopravce pro linku R9 

vypisovalo tendr. Tam mi potvrdili, že od poloviny prosince letošního roku RegioJet 
bude zastavovat v  Přibyslavi ve stejném rozsahu jako doposud, dojde prý snad 
jenom k časovému posunu intervalu jednotlivých vlaků.  Pracovníci Krajského úřadu 
Kraje Vysočina z odboru dopravy mi rovněž uvedené informace potvrdili. Návrh 
nových jízdních řádů bude vydán v červnu a bude možné je připomínkovat. Cestující 
se mohou těšit na nové moderní rychlíkové soupravy s komfortním vybavením.

Rekonstrukce trati představuje určitá omezení
V souvislosti s rekonstrukcí úseků železniční tratě Přibyslav – Pohled a Přibyslav – 

Sázava bude uplatňován výlukový jízdní řád. Ten bude platit jen dočasně po dobu 
rekonstrukce tratě. Rekonstrukce samozřejmě ovlivňuje i silniční dopravu, kterou 
průběžně omezují uzavírky třech mostů v Přibyslavi. Je to daň za moderní trať, 
která zlepší podmínky pro cestování a podpoří tak ekologický způsob dopravy po 
železnici.

Občanům Přibyslavi a čtenářům Přibyslavského občasníku přeji krásné Veliko-
noce a pohodové jarní dny.

Michael Omes, místostarosta města

X
 Talovín zimní 
na Vyšehradě

 Foto: Michael Omes
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Z MĚSTSKÉHO ÚŘADU PŘIBYSLAV
TAJEMNÍK MĚSTSKÉHO ÚŘADU
Uzavírky silnic

Od 1. 3. je úplná uzavírka silnice z Přibyslavi na Hesov pod železničním mostem. 
Potrvá do 30. 6. a další uzavírka v tomto místě bude od 27. 7. do 28. 8. Od 23. 3. je 
úplná uzavírka silnice z Přibyslavi na Poříčí pod železničním mostem. Uzavírka potr-
vá do 16. 4. Od 23. 3. je úplná uzavírka na silnici I/19 mezi obcemi Pohled a Simtany. 
Uzavírka potrvá do 31. 7. Objízdná trasa pro osobní dopravu vede ze Stříbrných 
Hor do Krátké Vsi. Úplná uzavírka silnice z Přibyslavi na Dvorek a Šlapanov bude 
pod železničním mostem od 17. 4. do 21. 8. Uzavírky ovlivní i jízdní řády linkových 
autobusů, a tak Krajský úřad Kraje Vysočina bude vydávat výlukové jízdní řády.

Ing. Václav Matějů
tajemník MÚ Přibyslav

ODBOR SPRÁVY MAJETKU
Investice

Významnou investiční akcí je pokračující výstavba tribuny. Práce na stavbě tribuny 
se postupně rozbíhají. Proběhl kontrolní den, na kterém byly upřesněny další postu-
py stavebních prací, zejména v oblasti betonáží. Současně byla provedena kontrola 
položkového rozpočtu stavebních prací. Díky příznivým klimatickým podmínkám 
mohla realizační fi rma navýšit počet pracovníků na  stavbě tak, aby byl dodržen 
stanovený termín dokončení. Zhotovitel potvrdil, že termín realizace není ohrožen.

Výběrové řízení na stavební práce k zakázce „Stavební úpravy garáže v Přibyslavi, 
parc. č. st. 188, k. ú. Přibyslav – opakované“ bylo ukončeno. Smlouva byla uzavřena 
s vybraným uchazečem, společností STINTER CZ z Hlinska. Zahájení prací je plá-
nováno na duben 2026, dokončení na červenec 2026.

Město se zároveň připravuje na další významné projekty. Bylo vyhlášeno výběrové 
řízení na zateplení domu s pečovatelskou službou čp. 251 v Přibyslavi, které bude 
realizováno společně se záměrem výstavby výtahu a zřízení dvou bytových jednotek 
v domě s pečovatelskou službou čp. 254. Současně jsou k  těmto záměrům zpra-
covávány podklady pro podání žádostí o dotaci z programu OPŽP – Energetické 
úspory veřejných budov a z programu Dostupné bydlení ze Státního fondu podpory 
investic. Výsledek podání nabídek prozatím není znám. 

Dále bylo vyhlášeno výběrové řízení na  stavební práce na  zakázku "Chodník 
v Dobré podél silnice I/19 a  II/351 směr Žižkovo Pole". I  zde město počítá s vy-
užitím dotačních prostředků. Tomu odpovídá i  předpokládaný termín realizace, 
který je plánován na období duben až září 2027. Výsledek výběrového řízení není 
prozatím znám. 

Významnou modernizací prošla kotelna v domě s pečovatelskou službou čp. 251. 
V kotelně byla smluvně odbornou fi rmou provedena výměna ohřívače vody, kte-
rý byl v havarijním stavu. Společně s provedenou výměnou rozvaděčů a sběračů 
ústředního topení a v  loňském roce provedenou výměnou dvou plynových kotlů 
došlo k celkové modernizaci kotelny v domě s pečovatelskou službou čp. 251. Tato 
modernizace povede ke snížení nákladů nájemníkům na teplo a ohřev teplé vody 
a zároveň ke snížení provozních nákladů a nákladů na opravy na straně vlastníka.

Posledním krokem k modernizaci kotelny bude instalace interní regulace a dálko-
vého řízení kotelny, což umožní ještě efektivnější a úspornější provoz.

V oblasti oprav jsou v přípravě práce spojené s realizací smluvně uzavřené zakáz-
ky na opravách komunikací v Ronově nad Sázavou. Zároveň proběhla pravidelná 
kontrola stavu místních komunikací po zimním období a na základě zjištěného stavu 
budou zajištěny potřebné opravy.

Ostatní
Oblastní charita Havlíčkův Brod podala výpověď smlouvy o nájmu nebytového 

prostoru v budově DPS čp. 254 ke dni 31. 5. 2026. Dále proběhlo předání pomůcek 
pro účastníky akce „Čistá Vysočina“. Bylo zadáno zpracování hydrogeologického 
posudku pro místní hřbitov, který bude sloužit jako podklad pro další rozhodování 
o jeho případném rozvoji a způsobu pohřbívání.

Od  letošního roku přešla údržba zeleně, konkrétně sečení a  pletí, pod odbor 
výstavby a životního prostředí. Odbor správy majetku tímto děkuje všem, kteří se 
na péči o zeleň v minulosti podíleli.

Bytová oblast
Od března byl přidělen volný byt v domě s pečovatelskou službou čp. 251. Od 1. 

6. 2026 bude k pronájmu nabídnut zrekonstruovaný byt 1+0 v Ronově nad Sázavou 
čp. 25. Podrobnější informace budou zveřejněny na stránkách města Přibyslav.

Odborná fi rma provedla kontrolu provozovaného systému vytápění a  kombi-
novaného systému vytápění a větrání dle vyhlášky č. 38/2022 Sb., a to v objektech 
základní školy, radnice, kulturního domu a  DPS čp. 251. Energetický specialista 
zpracoval zprávu o energetickém managementu za rok 2025 jako povinný doklad 
k dotaci na realizovanou rekonstrukci DPS čp. 239.

Průběžně jsou zajišťovány opravy v bytech a vyřizovány požadavky nájemníků, 
zejména na výměnu zařizovacích předmětů.

Dále vás informujeme o možnosti pronájmu prostor ve Starém špitále pro konání 
rodinných oslav.

Ing. Ludmila Benešová
vedoucí OSM

ODBOR TECHNICKÝCH SLUŽEB
V dubnu tradičně proběhne jarní sběr a svoz velkoobjemového a nebezpeč-

ného odpadu
V  tomto čísle Přibyslavského občasníku najdete přesný rozpis odvozu odpadu 

z Přibyslavi a místních částí, tradičně přikládáme také mapku i letáček.
Termín svozu: 13. – 18. 4. 2026.
Mobilní svoz odpadu zajišťují pracovníci technických služeb města, skládky Ronov 

nad Sázavou a společnost AVE CZ odpadové hospodářství s.r.o. Tato služba je zdar-
ma pro fyzické osoby. Právnické osoby a fyzzické osoby podnikající mají povinnost 
odpady vzniklé při podnikatelské činnosti likvidovat dle zákona o odpadech.

UPOZORNĚNÍ: S NAKLÁDÁNÍM ODPADU MUSÍ NA MÍSTĚ PRACOVNÍ-
KŮM MĚSTA POMÁHAT PŮVODCE ODPADU ČI JÍM URČENÝ POMOCNÍK. 
V OPAČNÉM PŘÍPADĚ NEBUDE ODPAD ODVEZEN.

Při mobilním svozu můžete odevzdat velkoobjemový odpad – tedy odpad, který 
nelze odkládat do kontejnerů na tříděný odpad ani do popelnic na směsný komu-
nální odpad. Jde například o linoleum, koberce, vany, umyvadla, záchodové mísy, 
nábytek, kovový odpad apod.

Dále můžete při mobilním svozu bezplatně odevzdat odpad s nebezpečnými 
vlastnostmi, například akumulátory, uzavřené nádoby s  odpadními motorovými 
a  převodovými oleji, barvami, lepidlem, ředidly, dále zářivky, lednice, televizory, 
rádia apod.

Na svozech nelze odevzdávat rostlinné oleje! Jde o separovaný odpad. Rostlinné 
oleje odkládejte na stanovištích do červené plastové popelnice.  Připomínáme, že 
tyto popelnice na kuchyňské oleje jsou k dispozici v každé místní části. V Přibyslavi 
můžete kuchyňský potravinářský olej odkládat do nádob na stanovištích: Jirásko-
va, Příkopy, U Lesa, Na Vyhlídce, Malinského, Bezpalcova, na Bechyňově náměstí 
u ZŠ, dále na stanovišti separovaného odpadu v ulici U Hřbitova.

Odpad lze odevzdávat dle rozpisu přímo na  stanovištích v  určenou hodinu. 
Je nezbytné, abyste pracovníkům s nakládáním vašeho odpadu vypomáhali. Těžší 
a  objemnější odpad naloží pracovníci města na  vůz nakladačem. V  případě, že 
u odpadu nebude přítomen původce či jím určený pomocník, pracovníci města 
tento odpad neodvezou a původce odpadu se vystavuje pokutě.

Mobilní svoz velkoobjemového a  nebezpečného odpadu slouží k  výpomoci 
občanům nikoliv ke sběru obrovských hald odpadu z celé domácnosti. Pokud máte 
množství odpadu odpovídající zhruba velkému vozu za traktor, musíte si tento od-
pad odvézt samostatně na sběrný dvůr skládky Ronov nad Sázavou. Využít můžete 
i soukromé dopravce. Upozorňujeme také, že při mobilním svozu nebudeme odvá-
žet bioodpad a stavební suť. 

Je zakázáno odkládat odpad na veřejná prostranství před svozem a po termínu 
svozu velkoobjemových a nebezpečných odpadů. Dodržujte harmonogram rozpisů 
místa a času. Odkládáním velkoobjemového a nebezpečného odpadu na veřejné 
prostranství mimo tento harmonogram se vystavujete možnosti uložení pokuty. 

Mobilní svoz bude probíhat za plného silničního provozu, prosíme tedy o zvý-
šenou opatrnost. Dále prosíme řidiče, aby v  časech určených pro svoz odpadu 
neblokovali stanoviště svými auty. Občané města a místních částí mohou k odložení 
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STANOVIŠTĚ od do

zahrádky u ACO 2.4. 7.4.

Pecháčkova 2.4. 7.4.

Vyšehrad 2.4. 7.4.

U Barevny 2.4. 7.4.

DVOREK 2.4. 7.4.

zahrádky,,Amerika" 9.4. 14.4.

Jižní 9.4. 14.4.

Česká 9.4. 14.4.

Filipova 9.4. 14.4.

UHRY 9.4. 14.4.

zahrádky "u letiště" 16.4. 21.4.

Tržiště 16.4. 21.4.

Bezpalcova 16.4. 21.4.

U Barevny 16.4. 21.4.

DVOREK 16.4. 21.4.

zahrádky u ACO 23.4. 28.4.

Pecháčkova 23.4. 28.4.

Vyšehrad 23.4. 28.4.

U Barevny 23.4. 28.4.

DVOREK 23.4. 28.4.

zahrádky "Amerika" 30.4. 5.5.

Jižní 30.4. 5.5.

Česká 30.4. 5.5.

Filipova 30.4. 5.5.

UHRY 30.4. 5.5.

ostatní místní části na objednání: 569 430 825
Trvalá stanoviště Přibyslav

Niklfeldova

Gen. Luži

Příkopy

Ronovská 

Nerudova

Žižkova

garáže Wolkerova

Dr. Půži

Pod Zámkem

KONTEJNERY DUBEN 2026

nebezpečných a velkoobjemových odpadů využívat celoročně sběrný dvůr skládky 
Ronov nad Sázavou. Děkujeme.

Kontejnery na zeleň 
Od dubna pro vás opět připravujeme tabulku rozmístění kontejnerů na biologicky 

rozložitelný odpad. V tabulce jsou nově zakomponovány místní části Dvorek a Uhry. 
V ostatních místních částech města Přibyslavi jsou kontejnery nastálo. Budeme je 
vyvážet dle vašich požadavků a našich možností. Tato spolupráce, kdy osadní výbor 
zavolá a objedná si vývoz po naplnění kontejneru, funguje velmi dobře. Děkujeme.

Úklidy a zase úklidy
Zametat chodníky, ulice města začala technická četa už v půli března. Pokračuje-

me dále také v dubnu, postupně objedeme všechny místní části. Současně jsme se 
„vrhli“ na cyklostezku. Postupně čistíme žlaby, vymetáme lupení, zkracujeme suchou 
zeleň, důkladně vymetáme prostory pod zábradlím, opravujeme trámky na lávkách 
apod. Od dubna začneme s pravidelným pátečním zametáním cyklostezky.

Koupaliště
Přípravy na letošní sezonu budou zahrnovat instalaci nového přístroje k ošetřová-

ní bazénové vody na sypký chlornan. V areálu koupaliště už není torzo buku, které 
jsme museli na doporučení odborníků odstranit. Jsme rádi, že jsme tam dřevěnou 
krásu, vzpomínku na kdysi zdravý impozantní strom, měli. Nastal ale jeho čas, a tak 
jsme se s ním rozloučili. Na jeho místě bude jednou růst strom nový…

Letošní první akcí na našem koupališti bude předprázdninové hraní v Přibyslavi: 
OPEN ZUŠ. Jste všichni zváni do areálu koupaliště ve čtvrtek 28. května v čase od 
14 do 16 hodin. A hned v sobotu 30. května se uvidíme na již tradiční sportovně kul-
turní akci ACO Přibyslavský běh 2026. Všechny podrobnosti najdete na webových 
stránkách www.pribyslavskybeh.cz

Hana Mikulincová, DiS.
vedoucí OTS

Rozpis svozu velkoobj. a nebezpečného odpadu
č. datum a čas   stanoviště

pondělí 13.4.2026

1 14:00-14:45 Příkopy

2 15:00-15:45 Pecháčkova

3 16:00-16:45 U Koupaliště

4 17:00-17:30 Ronovská (LDO)

úterý 14.4.2026

5 14:00-14:45 gen. Luži

6 15:00-15:45 Vyšehrad

7 16:00-16:30 Žižkova

8 16:30-16:45 Rašínova

9 16:45-17:00 U Barevny

10 17:15-17:30 Husova (zámek)

středa 15.4.2026

11 14:00-14:45 Pelikánova

12 15:00-15:45 Na Vyhlídce

13 16:00-16:45 Tržiště

14 17:00-17:30 U Lesa

čtvrtek 16.4.2026

15 14:00-14:30 Jiráskova

16 14:30-15:30 Wolkerova

17 15:30-16:00 Bezručova

18 16:00-16:45 Nerudova

19 17:00-17:30 Česká

pátek 17.4.2026

14:00-14:30 Poříčí

14:45-15:00 Poříčí (statek)

15:15-15:45 Česká Jablonná

16:00-16:30 Dolní Jablonná

16:45-17:00 Dvorek

17:15-17:30 Uhry

sobota 18.4.2026

8:00-8:30 Utín (u kulturního domu)

8:40-8:50 Hesov

9:00-9:45 Keřkov (u hasičské zbrojnice)

10:00-10:45 Dobrá (u hasičské zbrojnice)

11:00-11:30 Hřiště

11:45-12:15 Ronov nad Sázavou
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životní prostředí

13.4.-18.4. Svoz velkoobjemového 
a nebezpečného odpadu

PRŮBĚH SVOZU

20
26

UPOZORNĚNÍ

CO NELZE ODEVZDATCO LZE ODEVZDAT
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ODBOR VÝSTAVBY A ŽIVOTNÍHO 
PROSTŘEDÍ
Odpady – čipování popelnic na komunální odpad

Ve městě a místních částech se tento měsíc dokončuje čipování popelnic na ko-
munální odpad.

Čipují se pouze plastové popelnice, které jsou v souladu se standardy, které má 
město Přibyslav na svém webu od začátku tohoto roku a sdělujeme je i při osobní 
návštěvě. Z  již proběhlé části čipování víme, že se vyskytují tři zásadní problémy 
u stávajících popelnic: 1) jsou silně poškozené, 2) chybí slot na RFID čip, a tudíž ne-
splňují standard, 3) nelze očipovat z důvodu velkého otvoru na čip. Pokud nastane 
tato varianta, kontaktujte OVŽP a dořešíme podrobnosti. V některých případech lze 
tento problém následně vyřešit

Při osobní návštěvě nebo telefonátu můžeme poradit, kde lze správné nádoby 
zakoupit. 

Pokud jste si zakoupili popelnice mimo naše doporučení a uvedené standardy, pak 
nemůžeme ručit za jejich vhodnost.  

V průběhu dubna proto vyzýváme a žádáme ty, kteří z různých důvodů nemají 
očipované popelnice na komunální odpad, aby kontaktovali OVŽP pro dodatečné 
očipování, které se uskuteční koncem měsíce dubna 2026.

V průběhu června začne platit úplný zákaz svozu neočipovaných plastových po-
pelnic a kovových popelnic určených pro komunální odpad. Nevyhovující popelnice 
tak budou bez výjimek neobsloužené. Stejně tak nádoby, ve  kterých bude větší 
obsah vytříditelného odpadu (plast, papír, sklo, textil, kov, zeleň).

Harmonogram svozu odpadu od rodinných a bytových domů
V následující tabulce je vyznačen harmonogram svozu odpadu na měsíc duben 

a květen 2026.

Harmonogram celého roku 2026 je zveřejněn na webu města Přibyslav v sekci 
odpadové hospodářství.

Termín Komunální odpad Plast D2D Papír D2D

04.04.2026   !!SOBOTA!!  

13.04.2026 14.04.2026 pondělí/úterý    

20.04.2026     pondělí

27.04.2026 28.04.2026 pondělí/úterý    

04.05.2026   pondělí  

11.05.2026 12.05.2026 pondělí/úterý    

18.05.2026     pondělí

25.05.2026 26.05.2026 pondělí/úterý    

UPOZORNĚNÍ – svoz D2D plastů je přesunut z  Velikonočního pondělí na 
sobotu 4. 4. 2026. Informace byly také zveřejněny na webu města a pomocí roz-
hlasového hlášení.

Ing. Jan Prchal,
vedoucí OVŽP

ODBOR HOSPODÁŘSKO-SPRÁVNÍ
Rada města Přibyslav dne 11. 2. 2026 a  Zastupitelstvo města Přibyslav dne 

25. 2. 2026 schválily poskytnutí dotací z rozpočtu města Přibyslav na rok 2026 
v souladu se Zásadami pro poskytování dotací z rozpočtu města Přibyslav. Rada 
města Přibyslav rozdělila 1.245.000 Kč, ( jednotlivé žádosti o  dotace do  výše 
250.000 Kč) a  Zastupitelstvo města Přibyslav 255.000 Kč ( jednotlivé žádosti 
o dotace nad 250.000 Kč). Celkem bylo rozděleno 1.500.000 Kč mezi 48 příjemců.

V tabulce jsou uvedeni příjemci dotace v pořadí od nejvyšší částek:

SK Přibyslav, z. s.  255.000 Kč

Tělocvičná jednota Sokol Přibyslav, z.s. 180.000 Kč

JUVENIS PŘIBYSLAV, z. s. 140.000 Kč

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Přibyslav 65.000 Kč

Římskokatolická farnost Přibyslav 65.000 Kč

Junák – český skaut, středisko Goliath Přibyslav, z. s. 60.000 Kč

TJ SATIVA KEŘKOV 47.000 Kč

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Dobrá 45.000 Kč

Aeroklub Přibyslav, z. s. 45.000 Kč

Základní organizace Českého zahrádkářského svazu Přibyslav 41.000 Kč

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Dolní Jablonná 40.000 Kč

Český svaz včelařů, z. s. základní organizace Přibyslav 32.000 Kč

Nadační fond ZŠ Přibyslav 30.000 Kč

Český rybářský svaz, z. s. místní organizace Přibyslav 30.000 Kč

Prímadonky, z. s. 25.000 Kč

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Hřiště 25.000 Kč

V dalších případech se jednalo o částku dotace nižší než 25.000 Kč. Dotace jsou 
určeny na  pokrytí nákladů žadatelů souvisejících s  konkrétní jednorázovou akcí 
pořádanou žadatelem nebo na pravidelnou činnost žadatele (podporu činnosti). 
Příjemce provádí do 20. 1. následujícího roku závěrečné vyúčtování dotace dle Zá-
sad pro poskytování dotací z rozpočtu města.

Stav na účtech města
K 18. březnu 2026 činil disponibilní zůstatek na běžných a spořicích účtech města 

(SU 231) částku 66.697.837 Kč. Na běžném účtu hospodářské činnosti (SU 241) 
byl k uvedenému datu zůstatek 12.969.541 Kč. Zbývající prostředky určené ke krytí 
rozpočtovaných výdajů má město uloženy na TV a spořících účtech několika bank 
s úročením od 2,60 % do 3,01 % p. a. Celkový zůstatek přesahuje výši 224.000.000 
Kč. Likvidita těchto vkladů se pohybuje od jednoho dne do tří měsíců.

Mgr. Milan Kachlík
vedoucí OHS

W S Foto: Ivo Havlík
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PEČOVATELSKÁ SLUŽBA PŘIBYSLAV
INFORMACE Z BŘEZNA…

Během měsíce března probíhal provoz Pečovatelské služby Přibyslav bez vážněj-
ších komplikací, které by ohrozily její chod. Průběžně probíhá poskytování nasmlou-
vané péče u  jednotlivých klientů, sociální poradenství a sociální šetření v domác-
nostech klientů. Řešíme různé krizové situace a úzce spolupracujeme s rodinnými 
příslušníky a ošetřujícím lékařem klienta při zhoršení jeho zdravotního stavu tak, aby 
byla zajištěna potřebnost jak naší, tak i pobytové péče nebo zdravotní ošetřovatelské 
péče klienta v jeho domácím prostředí. 

Od 9. března došlo ke změně provozní doby Pečovatelské služby Přibyslav, 
a to následovně:

v pracovní dny: 6.30 – 19.00

v sobotu, v neděli a státních svátcích: 8.00 – 10.00 a 16.00 – 18.00

Péči v sobotu, v neděli a státních svátcích poskytujeme pouze v případě dopře-
du nasmlouvané péče. To znamená, že pokud bude mít klient dopředu sjednanou 
péči, bude mu pečovatelská služba zajištěna, pokud ale v tyto hodiny nebude žád-
ná dopředu nasmlouvaná péče u klienta, pečovatelka v práci nebude a nebude 
ani držet žádnou pohotovost na telefonu. Děkujeme za pochopení!

Od 9. března také můžeme ofi ciálně poskytovat pečovatelskou službu v obcích 
Olešenka, Stříbrné Hory, Žižkovo Pole a Havlíčkova Borová včetně jejich místních 
částí. Změnu provozní doby i územní rozšíření působnosti služby nám schválil Kraj-
ský úřad Kraje Vysočina na základě žádosti o změnu registrace sociálních služeb.

V březnu nás také navštívily se svým programem děti ze Základní školy v Přibyslavi 
a děti ze Základní školy ve Velké Losenici. Připravily si pro naše seniory různé des-
kové, karetní a stolní hry, které mnohdy i samy v hodinách vyráběly. Obě setkání 
byla naplněna radostí, pohodou a společným hraním. Bylo krásné sledovat, jak žáci 
navazují kontakty se seniory a vzájemně si povídají. Setkání určitě přineslo mnoho 
úsměvů, radosti i milých momentů v zápolení, kdo vyhraje. Všem dětem i učitelkám 
bych chtěla opravdu moc poděkovat, podobná setkání jsou příležitostí k rozvíjení 
vzájemného porozumění, respektu a empatie.

V dubnu a v nadcházejících měsících jsou naplánována opět další povinná školení 
sociálních pracovníků a pracovníků v sociálních službách. Tyto obě profese se vzdě-
lávají podle § 111 a § 116 zákona o sociálních službách, kdy mají povinnost účastnit 
se vzdělávacích akcí a školení akreditovaných Ministerstvem práce a sociálních věcí 
v rozsahu minimálně 48 hodin za 2 roky.   

Mše svatá ve středisku pečovatelské služby
V pondělí 23. 3. proběhla již tradičně ve středisku pečovatelské služby ve spolu-

práci s místní římskokatolickou farností mše svatá. O termínu mše svaté v dubnu se 
dozvíte buď na dalších stránkách Přibyslavského občasníku, nebo z ohlášek v koste-
le. Všichni jste srdečně zváni. 

Poradna pro neslyšící a nedoslýchavé kraje 
Vysočina

Poradna pro neslyšící a  nedoslýchavé kraje Vysočina probíhá v  Přibyslavi již 
od roku 2019, a to jednou měsíčně. Termín další poradny v měsíci dubnu je v úterý 
21. 4. 2026 v  čase od  9.00 do  11.00 hodin ve  společenské místnosti střediska 
pečovatelské služby, ulice Tržiště 254 v Přibyslavi (zadní vchod). Vzhledem k tomu, 
že se jedná o registrovanou sociální službu, je odborné poradenství zcela zdarma 
a servis sluchadel (např. čištění či výměna komponentů sluchadel, prodej baterií 
apod.) za minimální poplatek. Není nutné se objednávat! 

Martina Veselá, DiS.
vedoucí PS

S W Setkání dětí ze Základní školy 
v Přibyslavi a dětí ze Základní školy ve 

Velké Losenici se seniory

SOCIÁLNÍ PRÁCE
Zaměřujeme se na pomoc lidem v různých životních situacích. Řešíme široké 

spektrum problémů – od podpory rodin s dětmi, přes pomoc seniorům, pečujícím 
či osobám se zdravotním postižením, až po problematiku nedostatečného příjmu, 
bydlení či přímo bezdomovectví nebo krizových situací. Každý případ je individu-
ální a vyžaduje citlivý přístup a znalost dostupných služeb. Denně spolupracujeme 
s řadou institucí a navrhujeme vhodná řešení. Ovšem stává se také, i když zřídka, že 
situace vypadá naléhavě a v momentě, kdy zprostředkujeme pomoc, osoba zajiště-
nou službu nevyužije či úplně přeruší kontakt. Toto nekorektní jednání bohužel ubírá 
čas ostatním případům, narušuje důvěru a přináší zbytečnou administrativní zátěž. 

Alespoň jednou za tři měsíce zasedá Komise sociální a zdravotní Rady města 
Přibyslav nad aktuálními otázkami z praxe, případně se vyjadřuje k žádostem o po-
skytnutí dotace fyzickým osobám s trvalým bydlištěm v Přibyslavi v sociálně nepří-
znivé situaci. Každoročně se snaží navštívit zařízení sociálních služeb či jinou orga-
nizaci úzce spolupracující a seznámit se s jejím provozem. Letos na jaře bychom tak 
s komisí rádi zavítali na prohlídku Sociálního centra Kraje Vysočina v Jihlavě, které 
poskytuje službu domova pro seniory, poradenství pečujícím osobám a má zde sídlo 
i Alzheimer poradna Vysočina. S poznatky z exkurze vás rádi později seznámíme. 

Lenka Vaverková, DiS.
sociální pracovnice

ZPRÁVY HŘBITOVNÍ SPRÁVY
Informace pro uživatele hrobových míst o postupu při převodu nájmu po úmrtí 

nájemce

Městský úřad žádá uživatele hrobových míst o součinnost v případech úmrtí 
dosavadního nájemce hrobového místa. Pro zajištění řádné evidence je v těchto 
případech potřeba podat žádost o přechod práva nájmu na nového nájemce.

Prosíme pozůstalé nebo osoby, které se o hrobové místo starají, aby v takových 
případech kontaktovali městský úřad a podali příslušnou žádost. Formulář je také 
k dispozici na webových stránkách města nebo jej lze vyzvednout přímo na měst-
ském úřadě.

Děkujeme za vaši spolupráci.
Věra Hradová,

matrikářka



KAM VOLAT V 
URČITÝCH SITUACÍCH 

VE MĚSTĚ?
• nesvítí veřejné osvětlení... 724 019 182 (Hana Mikulincová)
• nefunguje rozhlas... 604 334  747 (Radek Havlíček)
• nefunguje kabelová TV... 720 511 730 (servis TKR - Jiří Jirásko)  
• nefunguje internet ... 720 511 730 (servis TKR - Jiří Jirásko)
• je překážka na cyklostezce... 724 019 182 (Hana Mikulincová)
• je poškozená dopravní značka ve městě nebo v obci... 
  569 430 831  (Václav Matějů)
• je přeplněný kontejner, přistavení kontejneru na bio odpad... 
  569 430 824 (Jan Prchal)
• poplatky za popelnice… 569 430 820 (Jana Krejčová)
• informace o programech KTV a platby… 569 430 834 (Petra Holubová)
• městské byty, poruchy... 569 430 827 (Hana Srbová), 
  569 430 828 (Ludmila Benešová)
• odchyt pobíhajících psů… 604 334  747 (Radek Havlíček)
• hlášení městského rozhlasu… 569 430 811 (Pavlína Höferová)
• problémy s doručením Přibyslavského občasníku… 
  569 484 257 (KZMP)
• příspěvky do Přibyslavského občasníku… 569 484 361 (redakce PO)
• odpadové hospodářství (skládka TKO, kompostárna)…
  722 183 366 (Jan Trdý)
• srážka se zvěří… myslivecký hospodář Josef Hamerník, tel. 724 992 142
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Usnesení Rady města Přibyslav ze dne 
25. 02. 2026

Usnesení Zastupitelstva města 
Přibyslav ze dne 25. 02. 2026

56/2026

Rada města Přibyslav schvaluje uzavření Smlouvy o dílo na doplnění 
projektové dokumentace pro provedení stavby včetně položkového 
rozpočtu na akci "Fotbalové hřiště s umělým povrchem" pro zakázku 
"Novostavba tribuny                 a sportovního zařízení TJ Sokol Přiby-
slav" mezi městem Přibyslav, Bechyňovo náměstí 1, 582 22 Přibyslav, 
IČO 00268097 a Ing. Miloslavem Beranem, Čejov 250, 396 01 Humpo-
lec, IČO 72162961 za cenu 287.000 Kč bez DPH, tj. 347.270 Kč s DPH.
Termín: 05. 03. 2026
Zajistí: Ing. Benešová Ludmila
Hlasování: pro 5, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 0

57/2026

Rada města Přibyslav schvaluje přidělení bytu č. 101 v domě s pečova-
telskou službou, Tržiště 251, 582 22 Přibyslav paní …, 582 22 Přibyslav. 
Výše nájemného bude stanovena na 45,60 Kč/m2 měsíčně s možností 
navýšení ceny nájmu o míru infl ace vyhlášené ČSÚ. Smlouva o nájmu 
bytu bude uzavřena od 1. 3. 2026 na dobu neurčitou.
Termín: 28. 02. 2026
Zajistí: Bc. Srbová Hana
Hlasování: pro 5, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 0

1/2026

Zastupitelstvo města Přibyslav schvaluje program zasedání zastupitel-
stva města konaného dne 25. 2. 2026.
Termín: 26. 02. 2026
Zajistí: Ing. Matějů Václav
Hlasování: pro 12, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 3

2/2026

Zastupitelstvo města Přibyslav schvaluje uzavření Smlouvy o bez-
úplatném převodu vlastnického práva k majetku č.j. UZSVM/
H/659723/2025-HHBM mezi Českou republikou - Úřadem pro zastu-
pování státu ve věcech majetkových, Rašínovo nábřeží 390/42, Nové 
Město, 128 00 Praha 2, IČO 69797111 a městem Přibyslav, Bechyňovo 
náměstí 1, 582 22 Přibyslav, kterou město Přibyslav nabývá bezúplatně 
do vlastnictví pozemek parc. č. 1713/81 v k. ú. Přibyslav.
Termín: 31. 05. 2026
Zajistí: Krejčová Jana
Hlasování: pro 12, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 3

3/2026

Zastupitelstvo města Přibyslav bere na vědomí informaci o stavu požár-
ní ochrany ve městě Přibyslav za rok 2025.
Termín: 25. 02. 2026
Zajistí: Ing. Matějů Václav
Hlasování: pro 13, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 2

4/2026

Zastupitelstvo města Přibyslav schvaluje poskytnutí dotace z rozpočtu 
města Přibyslav spolku SK PŘIBYSLAV, z.s., Husova 302, 582 22 Přiby-
slav, IČO 60126205 ve výši 255.000 Kč na celoroční sportovní činnost 
a uzavření veřejnoprávní smlouvy.
Termín: 29. 05. 2026
Zajistí: Mgr. Kachlík Milan
Hlasování: pro 13, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 2

5/2026

Zastupitelstvo města Přibyslav schvaluje poskytnutí mimořádné dota-
ce organizaci TJ Sativa Keřkov, z. s., Keřkov 11, 582 22 Přibyslav, IČO 
46485376 na rekonstrukci budovy Keřkov 11 ve výši 250.000 Kč a uza-
vření veřejnoprávní smlouvy.
Termín: 29. 05. 2026
Zajistí: Mgr. Kachlík Milan
Hlasování: pro 13, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 2

6/2026

Zastupitelstvo města Přibyslav schvaluje rozpočtové opatření č. 1/2026 
k rozpočtu města Přibyslav na rok 2026.
Termín: 12. 03. 2026
Zajistí: Mgr. Kachlík Milan
Hlasování: pro 13, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 2

Bezplatná Alzheimer poradna
proběhne

ve čtvrtek 16. 4. 2026 od 13 do 16 hod.
v budově městského úřadu.

Na konzultaci je nutné se předem objednat
na tel. 561 111 323 nebo 733 629 018

u Mgr. Marcely Rýpalové, vedoucí poradny.
e-mail: rypalova.m@alzheimerporadnavysocina.cz

Více informací naleznete na:
 www.alzheimerporadnavysocina.cz

Centrum pro neslyšící 
a nedoslýchavé

kraje Vysočina, o.p.s.
bude poskytovat své služby, včetně servisu sluchadel,

v úterý dne 21. 4. 2026 od 9 do 11 hodin
ve společenské místnosti Střediska pečovatelské služby, 

ul. Tržiště čp. 254 v Přibyslavi (zadní vchod). 
Není třeba se objednávat!

Kontaktní osoba centra: Eva Kohoutová 
mobil: 604 139 201, e-mail: eva.kohoutova@cnn-vysocina.cz

web: www.cnn-vysocina.cz
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58/2026

Rada města Přibyslav dle § 3 odst. 1 vyhlášky č. 14/2005 Sb., o před-
školním vzdělávání, ve znění pozdějších předpisů, souhlasí s přeruše-
ním provozu Mateřské školy Přibyslav, Bezručova 683, 582 22 Přiby-
slav, IČO 75011930 od 10. 8. do     31. 8. 2026.
Termín: 18. 03. 2026
Zajistí: Mgr. Maloušková Martina
Hlasování: pro 5, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 0

59/2026

Rada města Přibyslav projednala Kritéria přijímání dětí k předškolnímu 
vzdělávání pro školní rok 2026/2027 do Mateřské školy Přibyslav, Bez-
ručova 683, 582 22 Přibyslav, IČO 75011930.
Termín: 18. 03. 2026
Zajistí: Mgr. Maloušková Martina
Hlasování: pro 5, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 0

60/2026

Rada města Přibyslav schvaluje vyřazení 730 knihovních jednotek z fon-
du Městské knihovny Přibyslav za rok 2025 dle předloženého seznamu 
a souhlasí s dalším postupem při naložení s vyřazenými dokumenty 
(včetně případné následné likvidace) v souladu s § 17 odst. 3 zákona 
č. 257/2001 Sb., o knihovnách                 a podmínkách provozování 
veřejných knihovnických a informačních služeb (knihovní zákon).
Termín: 31. 03. 2026
Zajistí: Žáková Jana
Hlasování: pro 5, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 0

61/2026

Rada města Přibyslav schvaluje uzavření dodatku ke skupinové pojist-
né smlouvě   č. 3880150494 mezi Českou podnikatelskou pojišťovnou, 
a.s., Vienna Insurance Group, Pobřežní 665/23, 186 00 Praha 8, IČO 
63998530, a městem Přibyslav, Bechyňovo náměstí 1, 582 22 Přibyslav, 
IČO 00268097, v souvislosti se zákonem č. 30/2024 Sb., o pojištění 
odpovědnosti z provozu vozidla.
Termín: 27. 03. 2026
Zajistí: Mgr. Kachlík Milan
Hlasování: pro 5, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 0

62/2026

Rada města Přibyslav schvaluje uzavření darovací smlouvy mezi měs-
tem Přibyslav, Bechyňovo náměstí 1, 582 22 Přibyslav, IČO 00268097 
a Sjednocenou organizací nevidomých a slabozrakých České republiky, 
zapsaným spolkem, Oblastní odbočkou SONS Havlíčkův Brod, Dob-
rovského 2915, 581 01 Havlíčkův Brod, IČO 65399447, ve výši 4.000 
Kč na zorganizování výstavy kompenzačních pomůcek pro zrakově a 
tělesně postižené v Přibyslavi.
Termín: 22. 05. 2026
Zajistí: Mgr. Kachlík Milan
Hlasování: pro 5, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 0

63/2026

Rada města Přibyslav bere na vědomí ukončení smlouvy o nájmu bytu 
ze dne 30. 6. 2025 s paní …, 582 22 Přibyslav na byt č. 4, Ronov nad 
Sázavou 25, 582 22 Přibyslav ke dni 31. 5. 2026.
Termín: 31. 05. 2026
Zajistí: Bc. Srbová Hana
Hlasování: pro 5, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 0

64/2026

Rada města Přibyslav bere na vědomí ukončení nájemní smlouvy na 
nebytový prostor v domě Tržiště 254, Přibyslav ze dne 1. 7. 2024 s Ob-
lastní charitou Havlíčkův Brod, Boženy Němcové 188, 580 01  Havlíč-
kův Brod, IČO 15060233 ke dni 31. 5. 2026.
Termín: 31. 05. 2026
Zajistí: Bc. Srbová Hana
Hlasování: pro 5, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 0

65/2026

Rada města Přibyslav ruší usnesení Rady města Přibyslav č. 26/2026 
ze dne 28. 1. 2026.
Termín: 31. 03. 2026
Zajistí: Bc. Srbová Hana
Hlasování: pro 5, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 0

Usnesení Rady města Přibyslav ze dne 
11. 03. 2026

66/2026

Rada města Přibyslav schvaluje uzavřít Smlouvu o dílo na zakázku 
"Havarijní výměna zásobníkového celonerezového ohřívače vody 750 l 
v kotelně DPS Přibyslav, Tržiště 251, Přibyslav" mezi městem Přibyslav, 
Bechyňovo náměstí 1, 582 22 Přibyslav, IČO 00268097 a společností 
MEGATOP s.r.o., Jihlavská 1148/16, 591 01 Žďár nad Sázavou, IČO 
26967111. Cena díla je 208.500 Kč bez DPH, tj. 233.520 Kč s DPH.
Termín: 31. 03. 2026
Zajistí: Bc. Srbová Hana
Hlasování: pro 5, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 0

67/2026

Rada města Přibyslav schvaluje záměr pronájmu nebytových prostor v 
areálu koupaliště, Česká 740, 582 22 Přibyslav, za účelem provozování 
občerstvení          v letních sezonách 2026, 2027, 2028. Jde o objekt ob-
čanské vybavenosti, parc.      č. stavební 2362 v k.ú. Přibyslav o výměře 
37 m² a zadlážděný prostor kolem objektu občerstvení parc. č. 53/1 v 
k.ú. Přibyslav o výměře 80 m² k venkovnímu posezení pro návštěvníky. 
Záměr pronájmu bude vyvěšen na úřední desce po dobu nejméně 15 
dnů, do konečného termínu pro podávání nabídek.
Termín: 18. 03. 2026
Zajistí: Mikulincová Hana, DiS.
Hlasování: pro 5, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 0

68/2026

Rada města Přibyslav schvaluje uzavření Smlouvy o dílo na dodání 
a instalaci systému GRANUDOS VARIO TOUCH 100 a přepínač na 
dávkování pro dva bazény pro úpravu bazénové vody granulátem 
chlornanu sodného pro městské koupaliště, Česká 740, 582 22 Přiby-
slav mezi městem Přibyslav, Bechyňovo náměstí 1, 582 22 Přibyslav, 
IČO 00268097 a Bc. Martinem Lohniským, nám. Svobody 29/4, 417 
12 Proboštov, IČO 86761005 za cenu ve výši 404.000 Kč bez DPH, tj. 
488.840 Kč s DPH.
Termín: 06. 04. 2026
Zajistí: Mikulincová Hana, DiS.
Hlasování: pro 5, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 0

69/2026

Rada města Přibyslav schvaluje vyhlášení výběrového řízení na veřej-
nou zakázku ""RONOV_PŘESUN ZEMIN + VÝTLAK "IV" + TERÉNNÍ 
ÚPRAVY PATY HRÁZKY" v areálu odpadového hospodářství Ronov 
nad Sázavou.
Termín: 20. 03. 2026
Zajistí: Mikulincová Hana, DiS.
Hlasování: pro 5, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 0

70/2026

Rada města Přibyslav schvaluje vybrat nabídku na stavební práce 
pro zakázku "Stavební úpravy garáže v Přibyslavi parc. č. st. 188, k. 
ú. Přibyslav - opakované" od společnosti STINTER CZ s.r.o., Purky-
ňova 1316, 539 01 Hlinsko, IČO 25959506. Cena zakázky je ve výši 
1.694.503,25 Kč bez DPH, tj. 2.050.348,93 Kč včetně DPH a schvaluje 
uzavřít smlouvu o dílo mezi městem Přibyslav, Bechyňovo náměstí 1, 
582 22 Přibyslav, IČO 00268097 a vybraným uchazečem.
Termín: 31. 03. 2026
Zajistí: Ing. Benešová Ludmila
Hlasování: pro 5, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 0

71/2026

Rada města Přibyslav schvaluje uzavřít Dodatek č. 1 ke Smlouvě o dílo 
na zpracování projektové dokumentace "Výstavba smíšené komunika-
ce pro pěší         a cyklisty a veřejného osvětlení směr ACO Industries 
k.s., Přibyslav" mezi městem Přibyslav, Bechyňovo náměstí 1, 582 22 
Přibyslav, IČO 00268097 a panem Stanislavem Mastným, Nádražní 
397, 580 01 Havlíčkův Brod, IČO 07861435. 
Termín: 20. 03. 2026
Zajistí: Ing. Benešová Ludmila
Hlasování: pro 5, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 0

72/2026

Rada města Přibyslav schvaluje vyhlásit výběrové řízení na stavební 
práce, zakázka označena "Chodník v Dobré podél sil. I/19 a II/351 
směr Žižkovo Pole".
Termín: 03. 04. 2026
Zajistí: Ing. Benešová Ludmila
Hlasování: pro 5, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 0
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73/2026

Rada města Přibyslav schvaluje vyhlásit výběrové řízení na stavební 
práce, zakázka označena "Rekonstrukce DPS Tržiště č. p. 251 a č. p. 
254, Přibyslav".
Termín: 16. 03. 2026
Zajistí: Ing. Benešová Ludmila
Hlasování: pro 5, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 0

74/2026

Rada města Přibyslav schvaluje záměr pachtu pozemků parc. č. 
454/1 o výměře 125 m² a parc. č. 454/2 o výměře 817 m² v k. ú. 
Dobrá a rozhoduje záměr města vyvěsit na úřední desce po dobu 
nejméně 15 dnů.
Termín: 30. 04. 2026
Zajistí: Krejčová Jana
Hlasování: pro 5, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 0

75/2026

Rada města Přibyslav schvaluje uzavřít Dodatek č. 1 ke Smlouvě o 
budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a smlouvě o právu pro-
vést stavbu HB, Dolní Jablonná, č. parc. 2155, knn č. IV-12-2030290/
SoBS_02 mezi městem Přibyslav, Bechyňovo náměstí 1, 582 22 Při-
byslav, IČO 00268097 a společností ČEZ Distribuce, a. s., Teplická 
874/8, 405 02 Děčín IV - Podmokly, IČO 24729035.
Termín: 30. 04. 2026
Zajistí: Krejčová Jana
Hlasování: pro 5, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 0

76/2026

Rada města Přibyslav schvaluje Dohodu o částečném ukončení ná-
jemních smluv mezi městem Přibyslav, Bechyňovo náměstí 1, 582 22 
Přibyslav, IČO 00268097      a společností OSIVA a.s., Pecháčkova 
369, 582 22 Přibyslav, IČO 48171069, týkající se ukončení nájmu 
částí pozemků parc. č. 963/62 a 951/1 o celkové výměře 10.000 m² 
v k. ú. Přibyslav k 31. 3. 2026.
Termín: 01. 04. 2026
Zajistí: Krejčová Jana
Hlasování: pro 5, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 0

77/2026

Rada města Přibyslav schvaluje uzavřít Smlouvu o budoucí smlouvě 
o zřízení věcného břemene a dohodu o umístění stavby č. IV-12-
2030612 mezi městem Přibyslav, Bechyňovo náměstí 1, 582 22 Při-
byslav, IČO 00268097 a společností ČEZ Distribuce, a. s., Teplická 
874/8, 405 02 Děčín IV - Podmokly, IČO 24729035 k tíži pozemku 
ve vlastnictví města Přibyslav parc. č. 16/2 v k. ú. Utín, spočívající v 
právu umístit, provozovat, opravovat a udržovat zařízení distribuční 
soustavy, provádět jeho obnovu, výměnu a modernizaci. Výše jed-
norázové náhrady za zřízení věcného břemene je 2.000 Kč + DPH.
Termín: 31. 05. 2026
Zajistí: Krejčová Jana
Hlasování: pro 5, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 0

78/2026

Rada města Přibyslav schvaluje záměr pronájmu části pozemku 
parc. č. 401/47      o výměře 550 m² v k. ú. Přibyslav a rozhoduje 
záměr města vyvěsit na úřední desce po dobu nejméně 15 dnů.
Termín: 31. 05. 2026
Zajistí: Krejčová Jana
Hlasování: pro 5, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 0

79/2026

Rada města Přibyslav schvaluje uzavřít Dodatek č. 2 ke kupní smlou-
vě mezi městem Přibyslav, Bechyňovo náměstí 1, 582 22 Přibyslav, 
IČO 00268097             a společností Komunální technika, s.r.o., 
Boleslavská 1544, 250 01 Brandýs nad Labem - Stará Boleslav, IČO 
26684055 na nákup kontejnerů pro systém D2D, kterým se za nákup 
dalších kontejnerů zvyšuje cena o 43.600 Kč bez DPH, tj. 52.756 Kč 
s DPH. Aktuálně máme přihlášených 24 BD.
Termín: 06. 03. 2026
Zajistí: Ing. Prchal Jan
Hlasování: pro 5, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 0

80/2026

Rada města Přibyslav schvaluje uzavřít Smlouvu o dílo na dodá-
ní herních prvků včetně montáže do Přibyslavi, místní části Hřiště 
mezi městem Přibyslav, Bechyňovo náměstí 1, 582 22, Přibyslav, 
IČO 00268097 a společností Hřiště MATY, s.r.o., Lidická 2006/26, 
Brno 602 00, IČO 24777510 v ceně 215.009,00 Kč bez DPH, tj. 
260.160,89 Kč včetně DPH.
Termín: 30. 04. 2026
Zajistí: Omes Michael
Hlasování: pro 5, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 0

81/2026

Rada města Přibyslav schvaluje pronájem části prostoru o rozměru 9 
m² v budově Městského úřadu Přibyslav, Bechyňovo náměstí 1, 582 
22 Přibyslav v přízemí budovy ve vstupní hale organizaci Všeobecná 
zdravotní pojišťovna České republiky, Orlická 4/2020, 130 00 Praha 
3 - Vinohrady, IČO 41197518 ve dnech 19. 3. 2026, 23. 4. 2026, 21. 
5. 2026, 18. 6. 2026, 24. 9. 2026, 22. 10. 2026, 19. 11. 2026 od 8:30 
do 13:00 hodin  k umístění mobilního klientského pracoviště VZP ČR 
za účelem provádění veřejného zdravotního pojištění dle zákona č. 
48/1997 Sb.,     o veřejném zdravotním pojištění, v platném znění.
Termín: 31. 03. 2026
Zajistí: Omes Michael
Hlasování: pro 5, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 0

82/2026

Rada města Přibyslav schvaluje uzavření smlouvy o úpravě práv a po-
vinností v souvislosti se zásahem jednotky sboru dobrovolných hasičů 
obce v objektu střeženém pultem centralizované ochrany mezi měs-
tem Přibyslav, Bechyňovo náměstí 1, 582 22 Přibyslav, IČO 00268097 
a společností ČEPRO, a.s., Dělnická 213/12, Holešovice, 170 00 Praha 
7, IČO 60193531, přičemž střeženým objektem je sklad společnosti 
ČEPRO ve Šlapanově.
Termín: 31. 03. 2026
Zajistí: Ing. Matějů Václav
Hlasování: pro 5, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 0

83/2026

Rada města Přibyslav schvaluje uzavřít Rámcovou kupní smlouvu o 
dodávce pohonných hmot pro skládku Ronov nad Sázavou mezi měs-
tem Přibyslav, Bechyňovo náměstí 1, 582 22 Přibyslav, IČO 00268097 
a společností A + S, s.r.o., Úvoz 977/18, 602 00 Brno, IČO 25584553.
Termín: 20. 03. 2026
Zajistí: Mikulincová Hana, DiS.
Hlasování: pro 5, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 0

Město Přibyslav nabízí 
k pronájmu 

obálkovou metodou 

od 1. června 2026:
byt 1+0 o celkové výměře 30,90 m2

v Ronově nad Sázavou 25, 
582 22 Přibyslav.

Energetická náročnost: Třída D
Bližší informace k bytu a podávání žádostí jsou 

zveřejněny na webu města Přibyslav 
www.pribyslav.cz.

Dotazy zodpoví – Bc. Hana Srbová, tel. 569 430 827

MĚSTO PŘIBYSLAV
PRONÁJEM BYTU
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Město Přibyslav hledá spolehlivého 
správce sokolovny.

Náplň práce:
•  úklid prostor sokolovny

•  drobné opravy a běžná údržba
•  zajištění vytápění v zimních měsících

•  dohled nad provozem objektu
Požadujeme samostatnost, spolehlivost a základní 

technickou zručnost.
Nabízíme možnost využití bytu pro správce přímo 

v objektu.
Práce na dohodu.

V případě zájmu nebo pro bližší informace kontaktujte Městský 
úřad Přibyslav, e-mail: mikulincovah@pribyslav.cz

Zprávy ze ZŠ
Jak u nás ve škole podporujeme čtenářství

V minulém čísle jsme se věnovali tomu, jak se vztah ke čtení tvoří ještě před nástu-
pem do školy – při společném čtení doma, prohlížení knih nebo vyprávění příběhů. 
Možná vás napadlo: A co dál? Jak vlastně vypadá čtení ve škole?

Je dílna čtení. Ve třídě je ticho. Někdo sedí v  lavici, někdo na koberci, někdo si 
zalezl s knihou do koutku. Každý čte něco jiného. Na první pohled to může působit 
neuspořádaně. Ve skutečnosti ale děti dělají důležitou práci.

Čtení jako součást výuky
Ve škole pracujeme se čtením pravidelně.
Jednou týdně mají děti tzv. dílny čtení, kde si samy vybírají knihy – ze školní knihov-

ny, třídních knihovniček nebo si nosí vlastní.
Vedle toho zařazujeme čtenářské lekce, kde se společně zastavujeme u  textu, 

přemýšlíme o něm a sdílíme své nápady.
Děti se také setkávají s významnými příběhy a autory, kteří patří k naší kultuře.
A čteme i v dalších předmětech – pracujeme s články a texty, které souvisejí s tím, 

co se zrovna učíme.
Děti tak postupně zjišťují, že čtení není jen “čeština”, ale nástroj, který využijí 

všude.

Nejde jen o přečtení, ale o porozumění

Dnes už nestačí text přečíst. Děti vedeme k tomu, aby:

• dokázaly odhadnout, co se bude dít dál,

• hledaly v textu to podstatné,

• zapisovaly si myšlenky,

• a přemýšlely o tom, proč postavy jednají tak, jak jednají.

Možná to zní složitě, ale v praxi jde o jednoduché věci – zastavit se, zamyslet se, 
říct svůj názor.

Čtení, které dává smysl
V hodinách často slyšíme: „Tu knížku si půjč, je fakt dobrá.“ „Já bych se na jeho 

místě rozhodl jinak.“ Děti si doporučují knihy, sdílejí zážitky a  učí se naslouchat 
druhým. A právě tady se z čtení stává něco, co má smysl i mimo školu.

Každé dítě čte jinak – a je to v pořádku

Někdo čte rychle, někdo pomalu. Někdo miluje příběhy plné dobrodružství, něk-
do klidné knihy. Někdo sáhne po knize se zvířecím hrdinou. Někdo sahá pro knihy 
o historii. Naším cílem není všechny srovnat, ale pomoci každému dítěti najít jeho 
cestu. Proto dětem dáváme možnost volby.

Jak můžete podpořit čtení doma 

Často se ptáte, co můžete dělat vy, jako rodiče. Dobrá zpráva je, že nemusíte dělat 
nic složitého. Pomáhají drobnosti, které mají velký efekt:

• Nechte dítě vybírat si, co bude číst. I  když sáhne po  komiksu nebo tenké 
knize. Důležité je, že čte.

• Ptejte se jinak než „o čem to bylo? Zkuste třeba: „Co Tě tam zaujalo?“ „Kdo 
Ti byl sympatický?“ „Připomnělo Ti to něco?“

• Dávejte čtení prostor. Klidně 10–15 minut denně bez tlaku a bez hodnocení.

• Buďte vzorem. Když dítě vidí, že si sami vezmete knihu nebo časopis, má to 
větší sílu než jakékoli přesvědčování.

• Nebojte se „neideálního čtení“. Komiksy, časopisy nebo kratší texty jsou v po-
řádku. I na nich se dítě učí porozumění.

Dítě se nestane čtenářem proto, že musí. Stane se jím ve chvíli, kdy ve čtení začne 
nacházet smysl. A právě k tomu se ho snažíme vést – krok za krokem.

K. Šreková

Mezigenerační setkání v klubu Pohoda
V úterý 3. března 2026 se sedm žáků ze třídy 7. B společně se svou třídní učitel-

kou vydalo potěšit seniorky v Domě s pečovatelskou službou v klubu Pohoda. Toto 
milé mezigenerační setkání se konalo již podruhé a navázalo na velmi příjemnou 
atmosféru z předchozí návštěvy.

Odpoledne bylo naplněné radostí, pohodou a  společným hraním karetních 
i deskových her. Vzájemné rozhovory byly obohacující pro obě generace a přinesly 
mnoho úsměvů i milých momentů.

Podobná setkání jsou příležitostí k propojování generací a k rozvíjení vzájemného 
porozumění, respektu a empatie. Naši žáci odcházeli nadšení a plní dojmů, zatímco 
seniorky ocenily jejich ochotu věnovat jim svůj čas.

Všichni si společně strávené chvíle velmi užili. Shodli se také, že na tento příjemný 
společný zážitek budou ještě dlouho vzpomínat a tradiční návštěvu si příští rok opět 
nenechají ujít.

K. Dubnová

Uzávěrka příštího čísla
21. 4. 2026 do 12.00 

hod.
(předpokládaný termín 
distribuce 30. 4. 2026)
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Jaro v barvách a zážitcích: Co všechno prožily 
děti v naší školce?

První jarní měsíc byl v  naší  ma-
teřské škole plný objevování. 
Společně s  dětmi jsme oslavili 
příchod jara – některé třídy se 
se zimou rozloučily tradičním 
vynášením Morany (paní Zimy), 
jiné se vydaly na  exkurzi do  za-
hradnictví, kde zkoumaly, jak 
rostou první rostlinky. Vařili jsme 
bylinkový čaj a učili jsme se o síle 
přírody, poznávali stromy a kvě-
tiny v prostorách školky i  venku 
v přírodě a na zahrádkách.

Pestrý program pokračoval ná-
vštěvou městské knihovny. Děti 
zde kreativně zdobily velikonoční 
vajíčka a trpaslíky v podobě sád-
rových magnetek. Velký úspěch 

sklidilo také hudební představení „Zpívánky” v MŠ. Třída Motýlků se navíc aktivně 
zapojila do kulturního dění ve městě, když svým vystoupením zahájila výstavy “Milo-
vaná knížka dětství” a velikonoční výstavy „Tradice a symboly” v Kurfürstově domě.

Všichni předškoláci si užili hravé dopoledne se Slávkem Bourou při Logohrátkách 
a zahájili také oblíbený předplavecký kurz v Relaxačním centru ve Žďáru nad Sáza-
vou. Březen byl také ve znamení každoroční logopedické depistáže a intenzivních 

příprav na Velikonoce. Protože se 
všechny děti už těšily na  Veliko-
noce, hodně jsme tvořili, zpívali, 
cvičili a  zdobili třídy dekoracemi 
s veselou velikonoční tématikou.

V  celé mateřské škole proběhl 
19. března, Den otevřených dve-
ří”. Letošní rok tato akce probíha-
la v  dopoledních hodinách, aby 
rodiče s dětmi mohli nahlédnout 
do všech tříd, promluvit si s peda-
gogy a získat představu o běžném 
provozu naší školky. O týden poz-
ději, a to 26. března, se uskutečnil 
zápis do mateřské školy pro školní 
rok 2026/2027 a my se již velmi 
těšíme na nové kamarády. 

Nejen jim, ale i všem čtenářům Přibyslavského občasníku přejeme krásné slunečné 
dny.

Za MŠ Přibyslav učitelky ze třídy Dráčků

Oblastní spolek ČČK Havlíčkův Brod
Místní skupina 
ČČK Přibyslav

Milí čtenáři, 
březnový kroužek se konal až po termínu uzávěrky tohoto čísla 

Přibyslavského občasníku, proto se naopak vrátíme ještě o měsíc zpět, a to k únoro-
vé akci, kterou pořádal náš Oblastní spolek ČČK Havlíčkův Brod.

28. února se konal jubilejní 25. reprezentační ples po dárce krve. Na plese se 
tradičně oceňovali dárci krve s 80 odběry, kterým byl slavnostně předán Zlatý kříž. 
Zhlédli jsme krásné taneční vystoupení nabité energií a emocemi. Ples je velmi oblí-
bený pro pohodovou atmosféru, skvělou hudbu a bohatou tombolu.

Rádi bychom proto poděkovali za věcné dary do tomboly těmto sponzorům 
z Přibyslavi:
Amylon, a.s., závod Ronov nad Sázavou 
O vidličce – Mgr. Ilona Krčálová, Přibyslav 
MODEN – Jiří Krčál

Přejeme všem hezké jarní dny
Za MS ČČK Přibyslav Kristýna Loužecká

Foto z 25. reprezentačního plesu pro dárce krve S  X
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Farnost Přibyslav
srdečně zve na:

VELIKONOČNÍ KONCERT

S MEDITACÍ

v kostele Narození sv. Jana Křtitele 
v Přibyslavi

v neděli 12. dubna 2026 v 15 hod.
Účinkuje:

Komorní orchestr I. Fr. Máry ze 
ZUŠ Havlíčkův Brod

Sólo:
Barbora Zadražilová (zpěv), Jitka Musílková, Lenka 

Musílková, Jan Nepomuk Jajtner (housle), Linda 
Ziklová (violoncello) 

Dirigentka a umělecká vedoucí: 
Támar Mašlaňová

KVC Harmonie pro děti

S V březnu jsme si v klubu udělali dětský karneval a navštívili jsme knihovnu 
v rámci kavárny v knihovně s herničkou.

KVC Harmonie je místo, kde se setkávají především maminky s dětmi na mateřské, 
či rodičovské dovolené. Maminky získávají prostor pro navazování nových přátelství, 
mohou si předávat zkušenosti a podělit se o své radosti i starosti. Děti se setkávají 
s jinými dětmi, což usnadňuje jejich socializaci, a připravují se na vstup do kolektivu 
v mateřských školách. Společnými aktivitami výtvarného či pohybového rázu roz-
víjíme vzájemný zdravý vztah a důvěru rodič – dítě. Vše se odehrává v Domečku, 
který je zařízen jako herna a svou neformální atmosférou působí přívětivě nejen na 
ostýchavé, ale i živější děti.

Nově se budeme setkávat vždy v úterý 9:00 – 11:00 v Domečku za Domem s pe-
čovatelskou službou na ulici Tržiště v Přibyslavi, vstup je zdarma. Pro více informací 
se na nás neváhejte obrátit.

Za KVC Harmonie Jana Bechyňová, 733 305 552
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Nebuďte doma sami…
Ve čtvrtek 26. března jsme se sešli na výroční členské 

schůzi, kterou navštívil, jako čestný host starosta Martin 
Kamarád.  Po zprávě o hospodaření, seznámením s čin-
ností i  plány naší organizace na  další období, vystoupil 
starosta s krátkým projevem. Seznámil naše členy s děním 
v našem městě, co se všechno připravuje a plánuje. Ná-
sledně odpověděl i na dotazy přítomných. Potom čekalo 
pro všechny malé pohoštění a hezká písnička. O tu se, jako 
vždy, postaral S. Sejkora. 

Protože už jaro ťuká na dveře, je čas vyrazit na procház-
ku, za zážitky na výlet. Proto jsme si na měsíc duben připravili několik akcí. Hned 
1. dubna si uděláme společný výlet do Polné na tradiční trhy. Zastavíme se na oběd 
v pivovaru a ve 14.00 h. se sejdeme na polenském autobusovém nádraží.

Další akcí je kondiční plavání v bazénu ve Žďáře nad Sázavou. Budeme opět 
jezdit každé úterý v 10.25 h. autobusem a vracet se ve 13.43 h. ze zastávky od žďár-
ského městského úřadu.

Po dlouhé době se opět sejdeme ve čtvrtek 23. dubna ve 14.00 h. v místním 
kulturním domě. Petr Štefáček si pro naše členy připravil oblíbený program pod 
názvem “Zpíváme si pro radost.” Touto cestou děkujeme nejen jemu, ale i vedení 
KZMP, že našim členům umožní strávit v příjemném prostředí KD hezké odpoledne. 
Samozřejmě bude připravené malé pohoštění a jistě dojde i na tanec.

Upozornění pro členy výboru – schůze se bude konat ve  čtvrtek 
9. dubna 2026 ve 14.00 h. v malé zasedací síni radnice. 

Chtěla bych vám všem popřát krásný jarní čas a  příjemně prožité Velikonoce. 
Těšíme se na setkání s vámi se všemi na našich akcích.

Anna Šauerová
Předsedkyně SPCCH ČR ZO Přibyslav

Svaz invalidů informuje

Výroční schůze Mysliveckého spolku Přibyslav 2026
Jako každý rok se na přelomu zimy a jara konala výroční členská schůze MS Při-

byslav, a to 28. února v restauraci Veronika u Kytličků. Na programu výroční schůze 
bylo hodnocení minulého mysliveckého roku a výhled na rok nastávající. Předseda 
MS zhodnotil naši činnost a  informoval členy i  o  průběhu a  závěrech okresního 
sněmu ČMMJ. Myslivecký hospodář se věnoval přehledu a hodnocení odlovu zvěře. 
Dále se členové seznámili se zprávou fi nančního hospodáře, revizora účtů a kynolo-
gického referenta a vyhodnotili jsme plnění usnesení loňské VČS. 

Minutou ticha jsme uctili památku členů MS, kteří již nejsou mezi námi. 

Účast na VČS byla letos na rozdíl od loňského roku, kdy byla negativně pozname-
naná nemocností členů, velmi dobrá. Výroční schůze rovněž schválila přijetí nového 
člena MS.

Ve zprávách předsedy, mysliveckého hospodáře i dalších členů výboru MS se ob-
jevily všechny aktivity našeho spolku, ať se jedná o péči o zvěř, mysliveckou kynologii, 
odlov zvěře, údržbu mysliveckých zařízení či o hon na drobnou zvěř, plašení zvěře 
v době seče pícnin, návštěvu našich holandských přátel či brigády na sběr kamení, 
dále o údržbu srubu a areálu umělé nory. Při všech těchto akcích naši členové od-
pracovali několik stovek hodin. Předseda rovněž poděkoval městu Přibyslav a Osivě 
a.s. za podporu naší činnosti.

V diskusi vystoupili kromě členů MS i naši tradiční hosté – starosta M. Kamarád 
a místostarosta M. Omes. Starosta poděkoval myslivcům za jejich činnost, reago-
val na škody v  lesích působené zvěří, seznámil členy s  investičními akcemi města 
a zodpověděl naše dotazy. V diskusi tentokrát kromě témat myslivosti rezonovalo 
opět téma plánované výstavby větrných elektráren. Je dobře, že se jak starosta, tak 

místostarosta zúčastňují našich schůzí a mohou bezprostředně reagovat na aktuální 
problémy města i spolku. Kromě tématu “větrníků” mezi členy budí negativní ohlas 
navrhovaný “přílepek” stavebního zákona o omezení norování na lišku. 

V letošním roce se kromě běžných činností chystáme na návštěvu našich myslivců 
v Holandsku. Rovněž se zúčastníme tradiční chovatelské přehlídky trofejí (viz níže).

Závěr schůze patřil výbornému občerstvení, které pro nás připravili manželé Kyt-
ličkovi, děkujeme! 

Chovatelská přehlídka trofejí proběhne ve dnech 22. - 24. května 2026 v pro-
storách kulturního domu v Knyku.

Srdečně zveme veřejnost! 
Anna Šnýdlová,

jednatelka MS Přibyslav

UPOZORNĚNÍ – PÁLENÍ ČARODĚJNIC
MYSLIVECKÝ SPOLEK PŘIBYSLAV UPOZORŇUJE, ŽE Z DŮVODŮ OPRAVY MOSTŮ NA PŘÍSTUPOVÝCH 

SILNICÍCH KE SRUBU V HESOVĚ NEBUDEME LETOS POŘÁDAT TRADIČNÍ PÁLENÍ ČARODĚJNIC. BUDEME SE TĚŠIT NA PŘÍŠTÍ ROK! 

MS Přibyslav



Dobrý den,

dnes se budeme věnovat především vaší pozornosti, zrakovému vnímání, kreativitě a představivosti.

Str. 16 DUBEN 2026Spolky

SPOKOJENÁ PAMĚŤ – TRÉNOVÁNÍ 
PAMĚTI PRAKTICKY

Cvičení č. 2 – Co z toho 
asi bude? (představivost, 
kreativita, dlouhodobá 
paměť)

Níže vidíte neúplný 
obrázek. Dokreslete 
obrázek tak, aby vznikl 
smysluplný nebo zají-
mavý celek. X

Přeji příjemnou zábavu!
Mgr. Eva Vostálová

certifi kovaná trenérka paměti III. stupně
spokojena.pamet@gmail.com

Řešení úloh z březnového čísla
Cvičení č. 1:

Slova končící na -ec: běžec, jezdec, herec, lovec, střelec, chodec, světec, otec, kopec, 
věnec, konec, hrnec, tanec, palec, vlasec, plavec, pěvec, stařec, mládenec, chlapec, 
mravenec, obec, čtverec, samec, srnec, znalec, učenec, svěřenec, chráněnec, cizi-
nec, spojenec, utopenec, domorodec, horolezec, bezdomovec, zaměstnanec, …

Slova končící na -le: chvíle, koule, brýle, mandle, sandále, jedle, mile, směle, čile, 
skvěle, bděle, vřele, zle, dále, stále, rychle, náhle, světle, teple, dole, vedle, podle, 
vesele, ochable, …

Cvičení č. 2:  X

Cvičení č. 2 – Vidíte je? 
(pozornost, zrakové 
vnímání, krátkodobá 
paměť)

Podívejte se na dva 
obrázky, které jsou na 
první pohled téměř 
stejné. Najděte všech 12 
rozdílů mezi nimi. X



Str. 17DUBEN 2026 Spolky

Výroční členská schůze Českého 
rybářského svazu místní organizace 
Přibyslav.

V  sobotu 28. února proběhla v  hotelu Přibyslav 
výroční členská schůze přibyslavských rybářů.  Z cel-
kového počtu 156 pozvaných členů se nás sešlo 51.  

Tradiční průběh schůze řídil předseda Miroslav 
Krča. Zhodnocení činnosti za uplynulý rok a plány pro 
rok letošní přednesli ve svých zprávách hospodář, jed-
natel a účetní. Také proběhly volby do výboru orga-
nizace, které se konají ve čtyřletém cyklu. Do výboru 

přibyla i nová jména. Zaznělo také poděkování hostu schůze starostovi města Mar-
tinu Kamarádovi za konstruktivní jednání při prodeji pozemků u chovné kaskády.

Výnosy ryb z chovných rybníků se nám v posledních letech začínají snižovat. Ztráty 
způsobené přírodními predátory se nevyhýbají ani nám. Konečně se o problému 
začíná hovořit v širší veřejnosti a snad z toho vzejde nějaké opatření. Dostatečné 
zarybnění revíru se přesto daří plnit podle plánu. Do  revíru bylo vysazeno přes 
tři tuny ryb. O dobrém zarybnění svědčí i rybáři natěšení na sezónu, kteří obsadili 
Jabloneckou nádrž v hojném počtu. Při vlastním lovu se musí dodržovat pravidla 
uvedené v rybářském řádu. Na dodržování pravidel při lovu dohlíží rybářská stráž. 
Ne všichni rybáři předpisy dodržují. Na zmíněném revíru odebrala stráž za porušení 
předpisů jednu povolenku. Jen podotýkám, nejednalo se o rybáře z našeho spolku. 

Při výlovech na chovných rybnících se také občas objeví překvapivé úlovky. Že se 
vám v keseru mrskají sumci, které jste nevysadili, to se dá celkem logicky vysvětlit. 
Že vylovíte želvu nebo ceduli Přibyslav, to už vypovídá o podivném chování někte-
rých lidí.  No a vodní panna, to už je bez komentáře. 

V závěru schůze byly předány bronzové odznaky členům za brigádnickou práci 
nad rámec povinností, odznaky za dlouholeté členství a pamětní listy při životních 
jubileích. V diskusním příspěvku nás host schůze starosta města seznámil s nejbliž-
šími plány a akcemi města a popřál nám hodně zdaru při naší spolkové činnosti. 
Po té předseda spolku všem přítomným poděkoval za účast a popřál mnoho hezkých 
zážitků u vody.

Petrův zdar.
Jednatel ČRS MO Přibyslav, Vladimír Bartušek
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Základní organizace Českého zahrádkářského svazu Přibyslav
ve spolupráci se Základní školou Přibyslav

srdečně zvou na ukázku Jarního řezu ovocných stromů
ukázka ze uskuteční ve čtvrtek dne 9. 4. 2026 od 16 hodin na školní zahradě u MŠ Tyršova

V případě velmi nepříznivého počasí (silný déšť) by se ukázka uskutečnila o týden později, tj. 16. 4. 2026 v 16 hodin.

S Foto a text: Ivo Havlík

Záhony
krokusů žluté a modré barvy letos poprvé rozkvetly na Bechyňově náměstí a v jeho okolí. 

DÍVÁME
AUTORSKÁ  VERNISÁŽ   11. 4. 2026

FARNÍ
STODOLA
PŘIBYSLAV

VERONIKA KARELA
ROZ. MÁLKOVÁ

18:00
ABSOLVENTSKÉ PRÁCE 

DOKUMENTARNÍCH
FOTOGRAFIÍ

VÝSTAVA BUDE OTEVŘENA: 
12. 4.     9 – 11 
18. 4.      16 – 18

S DOPROVODNÝM PROGRAMEM
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Co nového v KZMP…
Březen, tedy Měsíc čtenářů, byl u  nás v  knihovně opravdu krásný a  plný milých 
setkání. Velkou radost nám udělalo, kolik z vás dorazilo – ať už pro knížky, nebo jen 
tak posedět a nasát příjemnou atmosféru.

Ke každé výpůjčce jste od nás dostávali malou čokoládu a každé úterý jsme se po-
tkávali při oblíbené Kavárně s herničkou. Zatímco dospělí si mohli vychutnat kávu 
za symbolickou cenu, děti měly v dětském oddělení připravené hračky i omalovánky.

V týdnu od 9. do 14. března se mohli noví čtenáři zaregistrovat na rok zdarma a těm 
stávajícím jsme odpustili upomínky. Děkuji, že jste této možnosti využili.

Velkým zážitkem byl také Dětský den v kulturním domě. Připravili jsme pro vás tvo-
ření, čtenářský koutek i fotokoutek, deskové hry, pohádky i občerstvení. Děkujeme 
všem, kdo přišli – už teď se těšíme na příští ročník.

Velmi příjemné bylo i setkání se spisovatelem Arnoštem Vašíčkem, který nás provedl 
svými záhadami a příhodami z cest. V rámci výročí knihovny pro vás chystáme další 
podobná setkání s inspirativními osobnostmi jako je Michal Kamp (historik), Jana 
LeBlanc (kniha České cizinky), Jakub Szántó (válečný novinář) a další.

Obrovský ohlas mělo také divadelní představení Nejstarší řemeslo s Michaelou Doli-
novou, Valérií Zawadskou a dalšími skvělými herečkami. Bylo zcela vyprodáno a pro 
nás je to jasný signál, že o podobné akce máte zájem.
Během března jsme uspořádali i řadu tvořivých dílen pro děti ze škol i školek. 
Krásná byla vernisáž hned tří výstav – Soutěž o nejoriginálnější velikonoční de-
koraci (škola, školka i veřejnost pro nás připravila velikonoční dekorace, které jsou 
vystaveny ve výstavní síni a zároveň můžete hlasovat, která se nejvíce líbí právě vám), 
Velikonoční výstavu – Tradice a symboly a Milovaná kniha dětství. Do té jste se 
zapojili opravdu ve velkém – podařilo se nám shromáždit 42 knih a příběhů od lidí 
napříč generacemi. Moc si vážíme toho, že jste se podělili o své vzpomínky. Nestihli 
jste? Podělte se o vaši knihu z dětství, a to přímo na výstavě zápisem do připravené 
knihy. 
Výstavy uvedla Marie Blažíčková a děti z MŠ Přibyslav ze třídy Motýlků pod vedením 
Terezy Durčákové a Marka Havlíčka. Přijďte do 16. 4. do městského muzea.
Tímto uzavíráme pro knihovnu a čtenáře nejslavnostnější měsíc v roce. Doufáme, 
že se vám líbil.

Krásné zážitky na vás ale čekají i v měsíci 
dubnu.

Informační centrum si připravilo Velikonoční stezku zajíčka Hopíka. Co to 
znamená? Od 26. 3. do 9. 4. budou po Přibyslavi umístěné úkoly. Kartičky, kam 
si zapíšete odpovědi si vyzvednete v informačním centru, kde je následně i odevzdáte.

14. 4. od 18:00 se můžete v kulturním domě těšit na historika Michala Kampa 
a přednášku O kořenech USA, jejich ideálech, vzniku této federace a o  tradici 
voleb, které z dnešního pohledu nemusí být už demokratické (v minulém roce 
zde přednášel o konci 2. sv. v. na Přibyslavsku, předtím o historickém vývoji Ruska).

18. 4. od  14:00 a  následně od  15:30 zahraje loutkový soubor Přibyslavská 
pimprlata pohádku Princové jsou na draka. Těšíme se na vás v kulturním domě.

18. 4. od  19:30 Filmový klub promítne snímek Persona a  následně nabídne 
hudební zážitek s kapelou Drum'n'Rap v kulturním domě.

20. 4. od  17:00 si děti mohou s  Marií Šimanovskou zažít krásy drátkování. 
Přihlaste se do 17. 4. na tel. č. 739 447 382.

22. 4. kdykoli od 14:30 až do 17:00 přijďte na dílničky UM do knihovny. Tvoření 
bude více než roztomilé, vytvoříte králíčka skákajícího do květináče s kytkami. 

28. 4. od  16:30 si kouzlo drátkování zažijí i  dospělí, na  workshop se můžete 
přihlásit do 24. 4. na tel. č. 739 447 382.

Přijďte i do kina na fi lmy: Přání k narozeninám, Tanec s medvědem, nebo Lojzu 
a Pepu.

Budeme moc rádi, když si i v dubnu najdete čas a přijdete nás navštívit – ať už 
za kulturou, tvořením, nebo jen pro dobrou knihu, či suvenýr z informačního centra. 
Přejeme krásný čas velikonoční a připomínáme, že jsou naše zařízení od 3. do 6. 4. 
uzavřena a těšíme se na vás opět v úterý 7. 4.

Za KZMP Michala Stejskalová,

knihovnice

Nová výstava v Janáček galerii
Na konci března, konkrétně v sobotu 28. 3., jsme v Janáček galerii otevřeli výstavu 

obrazů malíře Davida Bartoně. Pomineme-li autorovy umělecké počátky v devadesá-
tých letech, kdy se zabýval fi gurálními tématy a portréty, je Bartoň celoživotně oddán 
krajině, a to zvláště Vysočině, kde přes dílčí odluky (pobyt v Itálii aj.) žije, zázemím je 
mu ateliér v Telči. Silný vztah má také ke kraji jižních Čech, odkud pochází i několik 
jemu zvláště milých malířů: Karel Valter, Oldřich Smutný a Václav Rožánek. 

Pro umění prvých dvou jmenovaných je příznačná pocitová interpretace krajiny 
a jim specifi cký poloabstraktní styl. Dále suverénní malířskost a důraz na barevnost. 
V tom všem je David Bartoň pokračovatelem těchto již zesnulých mistrů, dnes však 
již sám nezaměnitelným klasikem. Ačkoliv občas začíná na obraze malovat v plenéru, 
pracuje zejména zpaměti – s očištěnou představou konkrétního místa a atmosféry. 
Míří tak k zdánlivě jednoduchým krajinným znakům, schématům, které však oplývají 
drsnou živostí, dojemnou prostotou, i  překvapivou výtvarnou invencí současně. 
Chutí tohoto koktejlu by proto mohl někomu připomenout i  Bohuslava Reynka. 
Aktuální výstava se jmenuje Okolo pole a  hlavním motivem je skutečně zdánlivě 
fádní, monotónní kus životadárné půdy čili pole – nikoliv však pro Bartoně. Zveme 
vás na návštěvu galerie. Výstava je zde k vidění do 15. května.

Jaroslav Grodl

S David Bartoň, První sníh u Sedlejova, 2019–22, olej na plátně

S Foto a text: Ivo Havlík

Bezejmenný potok bude přehrazen
Státní pozemkový fond začal stavět menší vodní dílo v katastrálním území Hřiště, 
místní části města Přibyslav. Na  bezejmenném potoku, který odvádí vodu z  pra-
menišť a rybníků, včetně tzv. Dešťovky, a v Ronově nad Sázavou ústí do řeky, vznik-
ne přírodní hráz. Této oblasti mezi vesnicemi Hřiště a Ronov nad Sázavou se říká 
V Klopotech. Tzv. terénní deprese bude zadržovat vodu. Díky tomu se předpokládá, 
že v biotopu se časem objeví malí vodní živočichové, pulci, larvální stádia žab, sa-
motné žáby, vzácní obojživelníci, hmyz a snad i ryby. Vše se děje v zájmu obnovy 
mizející rozmanitosti rostlin, živočichů, mikroorganismů a komplexního ekosysté-
mu. Náklady na stavbu nenese město Přibyslav, ale stát. Vodní dílo má být hotovo 
do konce letošního roku.



Přebalovali tzv. záložáky

Radniční balkon

Nová čekárna

Úspěch partnerského města

Zámek v Ronově nad Sázavou dostává 
novou fasáduŘada vyznavačů nemotorového paraglidingu přijela první březnovou neděli 

na přibyslavské letiště, kde Aeroklub Přibyslav pořádal kontrolu a přebalování zá-
chranného padáku, v  hantýrce řečeno „záložky”. Podle leteckých předpisů je to 
nezbytné provést každý rok, nejlépe před novou sezónou tohoto adrenalinového le-
teckého sportu. „Za pár dnů chci odjet plachtit skokem z vysokých kopců v Itálii, pro 
jistotu jsem přijela za odborníkem, protože nesprávně sbalený padák mně při ne-
hodě nepomůže, to jako bych ho vůbec neměla,” řekla Jitka Vejtasová. Nadšenkyně 
plachtění vzduchem na padákovém kluzáku do Přibyslavi přijela z Brna, ale nomen 
omen pochází z Přibyslavic na Třebíčsku. Padáky všem zájemců předpisově přebalil 
Pavel Láznička (na snímku). Práce kvapná, málo platná; tady platilo. Odpovědnost 
je veliká. Na správné přebalení jednoho záchranného padáku člen paraglidingového 
odboru Aeroklubu Přibyslav potřeboval nejméně půlhodinu.

S Foto a text: Ivo Havlík

S Foto a text: Ivo Havlík

S Foto a text: Ivo Havlík

již oznamuje termín letošního přespolního atletického závodu ACO Přibyslavský 
běh. Za zdravím se poběží poslední květnovou sobotu na  tradiční trati převážně 
po cyklostezce Přibyslav - Sázava a zpět, přibližně 21 km. Doprovodné běhy dětí 
a mládeže kolem školy a sportovní haly budou kratší.

Štítová strana z pohledu silnice I/19 už září novotou, odstraněno bylo i lešení, ob-
nova „kabátu“ pokračuje dál. Zámek pochází z druhé poloviny 19. století. Nechal jej 
vybudovat majitel místní škrobárny Christian Peška, po kterém podnik převzal a dále 
rozvíjel jeho zeť František Malinský. Shodou okolností tento český a československý 
lékař, podnikatel a politik, po vzniku Československa člen Revolučního národním 
shromáždění a senátor Národního shromáždění ČR, podnikatel v bramborářském 
průmyslu a zakladatel dodnes existující společnosti Amylon, zemřel před rovnými 
100 lety. Dne 7. dubna 1926 se ve  svém bytě v  Praze zastřelil. Sebevražda byla 
motivována zjištěním, že je nevyléčitelně nemocný. Dožil se 75 let. 

Zámek je chráněn jako kulturní památka České republiky. Znalci architektury 
uvádějí, že objekt „zdobí členitá novobarokní fasáda s rizality a štíty, okna lemují 
šambrány s rostlinnými motivy“. Na severním průčelí bývala přízemní lodžie na slou-
pech, dnes je však zazděná. Areál měl působit romanticky, jeho součástí proto je 
i můstek přes Losenický potok a grotta ve skále. 

V první polovině 20. století byla stavba na západní straně rozšířena o prosklenou 
verandu, již v této době však areál nebyl příliš udržován. Po druhé světové válce byl 
zámek znárodněn, sídlil v něm národní výbor, prodejna a vznikly zde i byty. 

Otevřená encyklopedie Wikipedie píše: „V 90. letech 20. století byl zámek v resti-
tuci vrácen potomkům majitelů. Nechali sice opravit střechu, ale celkově zámek dále 
chátrá“. Jak dokazuje aktuální fotografi e, toto tvrzení přestává být pravdivé.

zastávky autobusu v Ronově nad Sázavou cestující ochrání před deštěm, sněhem 
a větrem. Je dílem rodinné fi rma Urbania z jihomoravského Ořechova, která se 
zabývá produkcí městského mobiliáře.

S Foto a text: Ivo Havlík

Primátorka našeho partnerského města Sliač Ľubica Balgová občany informovala, 
že samospráva již v únoru odevzdala 90 procent všech letošních projektů nutných 
pro další rozvoj lázeňského města a získala tím navíc 6 milionů euro. Označila to 
za velký úspěch, protože roční rozpočet města jsou 3 miliony euro, do kasy tedy 
přibude dvojnásobek.

„Získali sme niečo, čo by sme si nikdy nemohli dovoliť z vlastného rozpočtu. Som 
veľmi rada, že je naše mesto také úspešné. Ďakujem všetkým zamestnancom, ktorí 
sa na príprave projektov podieľali a tým, ktorí nám verili, že to dokážeme. Dokázali 
sme to, čo sa ešte nikdy, v celej histórii nášho mesta nestalo až do februára 2026. 
Som presvedčená, že dokážeme ešte viac,“ napsala v městském periodiku Ľubica 
Balgová. 

Text: Ivo Havlík
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Tržnice jarních fialek

Pozvánka na výstavu

Vírníkem létal až v Kostarice

Martin Kukla: Novinky ve veřejné 
dopravě. Cestujte bez starostí a výhodně

S Foto a text: Ivo Havlík

S Foto a text: Ivo Havlík

je každý den, včetně sobot a nedělí, otevřena před barokním domem na Běchy-
nově náměstí

V lednu 1923 ve španělském Getafe poprvé vzlétl vírník. Pilotoval ho Španěl Juan 
de la Cierva a napoprvé s ním uletěl jen 180 metrů. Tehdy se to považovalo za velký 
úspěch. Dnes vírník přistává a vzlétá i na travnatém letišti v Hřištích. „Laicky by se 
dalo říct, že vírník je něčím mezi klasickým letadlem a vrtulníkem - ale díky rotujícímu 
křídlu má blíže k vrtulníku," vysvětluje Leoš Eichler z obce Hamry, který ke startu 
využívá letiště Aeroklubu Přibyslav. Letošní sezónu zahájil až v Kostarice, do Střední 
Ameriky samozřejmě nedoletěl malým strojem, ale běžným letadlem a vírník si tam 
vypůjčil. 

Pilotovi lze věřit, že létat nad horami mezi Karibským mořem, Panamou, Tichým 
oceánem a Kokosovým ostrovem, byl velký zážitek. 

Na rozdíl od helikoptéry dvoumístný vírník nedokáže vzlétnout vertikálně, potře-
buje přibližně sto metrů dlouhý rozjezd. Teprve když je rotor poháněný proudem 
vzduchu dostatečně roztočen, vznese se do oblak. Pro přistání již stačí tolik místa, 
co vrtulníku. Je známo, že jeden vírník přistál v Praze před Národním muzeem, vzlét-
nout však z Václavského náměstí už nedokázal, musel být odvezen. Vírník Cavalon 
(na snímku) dokáže vyvinout rychlost až 215 km/h, cestovní rychlost je ovšem nižší, 
přesto až 180 km/h, za hodinu letu spotřebuje přibližně 20 l benzinu Natural 95, aby 
doletěl asi 600 km, než musí opět natankovat. 

Výrobce stroje, kterým je společnost AutoGyro, uvádí, že zkonstruoval vůbec 
první dvoumístný vírník se sedadly umístěnými vedle sebe a že jde o „mistrovské dílo 
v oblastech designu, technologií a inovací“. Z kabiny je nádherný výhled. Fotofejeton 
z březnového dne, kdy se Leoš Eichler připravoval na první jarní vzlety z přibyslav-
ské, zatím ještě málo zelené, trávy.

Cestování veřejnou dopravou na  Vysočině je 
od  letošního března jednodušší. Mobilní aplikace 
Můj vlak, kterou nabízí České dráhy, totiž nově 
umožňuje koupit jízdenku nejen na  vlak, ale také 
na  krajské autobusy a  městskou hromadnou do-
pravu zapojenou do systému Veřejné dopravy Vy-
sočiny (VDV). Cestující tak mohou v jedné aplikaci 
vyhledat spojení a rovnou koupit a zaplatit jízdenku 
na celou cestu, i když během ní využijí více druhů 
dopravních prostředků. Princip je jednoduchý. Sta-
čí nahrát a otevřít aplikaci, zadat výchozí a cílovou 

zastávku a aplikace sama vyhledá nejvhodnější spojení – například kombinaci au-
tobusu, vlaku a městské dopravy. Zároveň u cest v rámci našeho kraje automaticky 
nabídne jízdenku v  tarifu VDV, která platí na celou trasu. Cestující tak mohou jet 
například autobusem z menší obce, během cesty přestoupit na vlak a cestu zakončit 
městskou dopravou v cílovém městě, aniž by museli kupovat několik různých lístků. 
Výhoda spočívá především v  pohodlí a  úspoře času. Jízdenku lze koupit během 
několika vteřin přímo v mobilu, třeba ještě doma nebo cestou na zastávku. Odpadá 
hledání automatu nebo pokladny, čekání na  prodání lístku nebo nákup několika 
navazujících jízdenek u různých dopravců. Tahle nová služba nejen zpřehlední, ale 
i usnadní odbavení cestujících. Elektronická jízdenka, která se objeví v mobilu, má 
podobu QR kódu a je vázaná právě na mobilní telefon, ve kterém byla zakoupena. 
Ve vlaku ji načte průvodčí, v autobuse se přiloží ke čtečce a v městské dopravě ji kon-
troluje řidič nebo revizor. Daný QR kód se zobrazí krátce před začátkem platnosti 
jízdenky a při kontrole už není nutné být připojený k internetu. 

V současnosti je sedmidenní jízdenka Veřejné dopravy Vysočiny obzvláště výhod-
ná pro děti, studenty a cestující nad 65 let, jelikož mohou Kraj Vysočina požádat 
o příspěvek na jízdné ve výši poloviny ceny sedmidenní jízdenky. Žádost je možné 
podat online na webu prispevky.idsvdv.cz po přihlášení elektronickou identitou. Za-
koupené jízdenky cestující nahraje do systému, který po načtení QR kódu vyhodnotí 
platnost jízdenky. Více informací cestující najdou na webu idsvdv.cz.

Martin Kukla, hejtman Kraje Vysočina

Sjednocená organizace nevidomých a slabozrakých ČR si v letošním roce připo-
míná 30. výročí svého založení. Vznikla sloučením tří organizací, které do té doby 
zastupovaly zájmy zrakově postižených jednotlivě. 

Naše oblastní pobočka SONS pro Havlíčkobrodsko, která je jednou z více než 
sedmdesáti v celé republice, začala pracovat v roce 1999. Mezi její členy patří i ně-
kolik obyvatel Přibyslavi a okolních obcí. 

Povědomost o činnosti spolku a podpora ze strany veřejnosti nás velmi těší a vá-
žíme si jí. Například pokud jde o celostátní sbírku Bílá pastelka, byli jako nejlepší 
skupina dobrovolníků v Kraji Vysočina již počtvrté za sebou vyhodnoceni právě žáci 
přibyslavské základní školy. Štědrost dárců oceňujeme i při každoročním výběru "psí 
kasičky" v prodejně COOP. 

V dubnu 2024 jsme díky ochotě vedení města mohli v prostorách radnice uspořá-
dat výstavu kompenzačních pomůcek pro zrakově a tělesně postižené. Protože akce 
měla pozitivní ohlas, rozhodli jsme se ji po dvou letech zopakovat. Bude se konat 
v úterý 14. dubna v dolní zasedací místnosti městského úřadu, od 9 do 15 hodin. 

Představit kompenzační pomůcky, poskytované služby, poradit a pomoci s kon-
krétními potřebami přijedou zástupci několika společností. Krajské středisko Tyf-
loservisu nabízí bezplatné terénní služby, například vyzkoušení různých pomůcek, 
výuku psaní na počítačové klávesnici, nácvik sebeobsluhy a prostorové orientace. 

Zkušené pracovnice poradí s výběrem nejrůznějších jednoduchých i složitějších 
pomůcek, případně je pro zájemce objednají. Tyfl oCentrum pomůže s výukou práce 
na počítači, s výběrem a ovládáním telefonů s hlasovým výstupem a nabízí mnoho 
dalších aktivit. Firma Sagitta Brno představí elektronické čtečky a kamerové lupy. 
Společnost Život plus poskytuje tísňovou péči a zajišťuje co nejrychlejší komunikaci 
a přivolání pomoci. Firma DMA Praha nabízí široký sortiment pomůcek pro tělesně 

(pokračování na str. 22)



postižené, například užitečné drobnosti do  domácnosti, které zvýší bezpečnost 
a možnost sebeobsluhy. 

V nabídce jsou také různé druhy chodítek. Užitečné budou informace z Centra 
pro zdravotně postižené a seniory, navíc si zájemci přímo na místě mohou požádat 
o euroklíč - ten umožní zdravotně postiženým osobám bezbariérový a jednodušší 
přístup na některé veřejné toalety. 

Návštěvníkům se samozřejmě budou věnovat i zástupci našeho spolku, kteří je 
seznámí s činností pobočky a jejími aktivitami nejen pro své členy. 

Prezentace pomůcek, poskytovaných služeb a poradenství může poskytnout po-
moc a cenné informace nejen seniorům a osobám se zdravotním postižením, ale 
také jejich rodinným příslušníkům a široké veřejnosti. Srdečně vás zve 

Oblastní pobočka SONS ČR z. s. Havlíčkův Brod

O výhru přišli v poslední vteřině

Maškarní ples

Fanoušci kopané se 
dočkali prvního jarního 
utkání. Na  vypůjčeném 
hřišti ve  Věžnici po  zimní 
přestávce klub SK Přibyslav 
nastoupil v neděli 22. břez-
na proti Slavoji Třešť. 

Zápas začal kuriózně, 
hosté přijeli v  tmavě mod-
rých dresech, jaké na sobě 
měli Přibyslavští. Rozhodčí 

jim nařídil obléci si jiné. Pomohl jim Sokol Věžnice, který v šatní skříni našel trička 
červená. Utkání skončilo plichtou 3:3 (2:1), která těšila Třešť, ale mrzela Přibyslav. 
Třešť totiž vyrovnala v  poslední vteřině 90. minuty. Za  Přibyslav skórovali Adam 
Vostál, Jakub Bačkovský a Petr Pelikán. 

Po dlouhé době opět nastoupil Jaromír Vopršal, který několik sezón hrál za Sokol 
Pohled.O branku více viděli diváci ve Šmolovech, kde Sativa Keřkov vyhrála pře-
svědčivě 6:1 (3:0). Pět(!) gólů vsítil Tomáš Krečman a jeden přidal Štěpán Šrámek.

S Foto a text: Ivo Havlík

Tento měsíc ještě doznívají tóny z plesů, které Sokol Přibyslav pořádal. Poslední 
kulturní akcí byl maškarní ples, na kterém se sešlo neuvěřitelných 70 druhů masek. 
Od různých zvířátek přes víly, princezny, čarodějnice, členy záchranářských složek, 
až třeba po ománské bojovníky či Tutanchamona nebo Zloděje času. Nechyběli ani 
akční hrdinové jako Spiderman, Batman nebo Kapitán Amerika. Kostýmy byly velice 
nápadité a kreativní, některé i doma vyráběné. Oceňujeme, že se do „převtělování“ 
zapojily i  celé rodiny, kdy jedna obsadila všechny postavy z pohádky O Červené 
Karkulce. 

Hravé odpoledne zahájily děti z Taneční skupiny Deni Šelever, která se specializuje 
na scénický tanec. „Je to druh tance, kterým skrze pohyb vyprávíme příběh, vyjádří-
me emoci nebo vykreslíme náladu. Je to tanec, který dává prostor fantazii a dovoluje 
nám mluvit tělem“, upřesňuje choreografka Denisa Šeleverová. Děti zatančily tři 
choreografi e. 

První s názvem V ZAHRADĚ zatančily holčičky ve věku 3-4 let, které navštěvují 
taneční přípravku teprve půl roku. 

Druhou choreografi í jsme proběhli lesem s holčičkami ve věku 5-7 let, které ho-
diny navštěvují druhým školním rokem. Choreografi e se jmenovala BĚŽELA JSEM 
LESEM. A  na  závěr vystoupila nejstarší děvčata této skupiny, která jsou ve  věku 
9-13 let a  navštěvují hodiny druhým rokem. Předvedla choreografi i pod názvem 
SKYFALL. Všem moc děkujeme za netradiční a nádherné předtančení.

Po předtančení se i ostatní děti daly do tance. Byla opět připravena opičí dráha; 
když ji děti absolvovaly a splnily různé úkoly, dostaly pytlík odměn. Zároveň tradičně 
byl k zakoupení tácek plný dobrot nebo samostatné perníčky.

Děkujeme všem přispěvovatelům a podporovatelům Sokola Přibyslav. Díky i ro-
dičům, kteří se zapojili do pečení a tím mohly být tácky opravdu bohaté. Především 
moc děkujeme všem členům Sokola Přibyslav, kteří se jakkoli podíleli na přípravě 
plesu, i na jeho bezproblémovém průběhu.

Výlet

Sokol Přibyslav 11. 4. 2026 pořádá v rámci 2. ročníku se Sokolem na hrady a zám-
ky výlet na hrad Veveří. Bližší informace na plakátku.

Nohejbalový turnaj

I ženy umí hrát nohejbal!!!!! Po velmi úspěšném loňském turnaji v nohejbalu se 
Sokol Přibyslav rozhodl navázat na  povedenou sportovní akci a  připravil druhý 
ročník tohoto turnaje MIX – 1+1 (žena + muž). Turnaj je netradiční v tom, že prim 
v této hře mají ženy a dle pravidel ČNS (Český nohejbalový svaz) tým může využít 
až čtyři dopady/doteky, místo obvyklých tří a přes síť může hrát pouze žena a muž 
nesmí blokovat.

Přijďte se 18. 4. 2026 do Sportovní haly Přibyslav na tento netradiční turnaj podí-
vat a fandit. Začátek je od 9:00 hod. Občerstvení bude zajištěno.

Za T. J. Sokol Přibyslav Eva Živná

S Maškarní ples Sokol Přibyslav
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Tichá vzpomínka

Dne 17. dubna 2026 uplyne 15 let od úmrtí 
našeho manžela, tatínka a dědečka

pana

Antonína Remeše z Přibyslavi
Stále vzpomínají manželka, syn Pavel 

s manželkou, dcera Jaroslava a vnuci Lukáš, 
Martin a Jan.



Škoda Octavia
a Octavia Combi

Kombinovaná spotřeba a emise CO₂ vozu Škoda Octavia: 4,3–5,8 l/100 km; 112–131 g/km;   
Škoda Octavia Combi: 4,4–5,9 l/100 km; 114–134 g/km

Akční modely Classic
Jednoduše pro Vás

Již od

669 900 Kč 
Předplacený servis Standard 
na 5 let, nebo do 60 000 km. 
Zdarma při financování CHYTŘE.

Prodloužená záruka 
na 5 let, nebo do 60 000 km. 
Zdarma s financováním CHYTŘE.

Ilustrativní fotografie

V akčních modelech Classic najdete vše, co v autě chcete mít – parkovací senzory vpředu i vzadu, spolehlivé propojení telefonu 
 s infotainmentem a další prvky praktické výbavy, které usnadní každou Vaši jízdu. Cestujte v pohodlí a s jistotou i díky benefitům, 
 jako jsou Předplacený servis Standard a Prodloužená záruka, které získáte při financování CHYTŘE zcela zdarma. Více informací  
Vám rádi sdělíme osobně, nebo nás kontaktujte telefonicky či online.

Váš autorizovaný prodejce vozů Škoda:
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CATERINGOVÉ SLUŽBY ANDĚL
  Plánujete oslavu? Sháníte občerstvení, 

prostory a obsluhu? Stačí jen zavolat.

  Zajištění kompletních akcí, 
vlastní inventář a zařízení 
(grily, fritézy...)

  Oslavy, svatby, smuteční 
hosƟ ny, fi remní večírky, 
rauty, promoce atd.

  Uvaříme, přivezeme, obsloužíme

  Jaromír Křesťan, tel. číslo 736 764 158

UMĚLECKÝ KOVÁŘ PETR ŠTÁFL 

-výroba plotů, bran, mříží, zábradlí,... 
-drobné kované předměty do domácnosti 
-panty, kliky, madla, čísla popisná 
-oprava seker, krumpáčů, sekáčů a dalšího nářadí 
-svařování, tvrdé pájení, soustružení, lisování 
-renovace starých kovářských prací 
-kované sochy 
 
Tel: 720 193 332 
Email: petrstaflnml @ seznam.cz 
www.petrstafl.com 
 

Atraktivní plat a nadstandartní 
pracovní podmínky  
 

The renewable materials company

nadstandardní plat 

StoraEnso_inz.HR_A5_2.2026.indd   1 11.02.2026   10:18
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DAVID BARTOŇ
OKOLO POLE
28 | 3 | — 15 | 5 | 2026

Janáček galerie
Bechyňovo náměstí 20
Přibyslav

vernisáž: so 28. 3. od 18:00

otevřeno: po – pá 8 – 14:20
nebo po domluvě na tel.: 
776�186�530, 724�307�326
www.galerie.janacekart.cz

OMÁN, NĚCO 
TROCHU JINÉHO

O cestách do arabského světa 
přijde vyprávět

Ladislav Tajovský s přáteli.
Čtvrtek 23. 4. 2026, 19:00

Přibyslav – zasedací sál radnice

DROBNÉ ZEMNÍ PRÁCE

CENA: 
Práce vč. obsluhy: 600-900,- Kč/hod. 
Zápůjčka: 1.500-1.700,- Kč na den (24h/8mh) 

Zápůjčka strojů a stanovení přesné ceny - dle individuální domluvy.a strojů a stanovení přesné ceny - dle individuální d

Tel.: 721 305 762

• Odvoz zeminy 

• Terénní úpravy 

• Přesuny sypkých materiálů 

• Zahradní výkopy - drenáže, sítě, odvodnění 

• Možnost strojního bourání trnem (i v interiéru) 

• Práce kvalitními stroji - možnost zápůjčky 

• Doprava na místo

Zahoďte krumpáč, lopatu i kolečko…
DROBNÉ ZEMNÍ PRÁCED

• Odvoz zeminy 

Zahoďteďď krumpáč,č lopatu i kolečko…
DROBNÉ ZEMNÍ PRÁCEDROBNÉ ZEMNÍ PRÁCEDROBNÉ ZEMNÍ PRÁCE
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Po zavřeno  13.00 - 17.00

Út 8.00 - 12.00  13.00 - 17.00

St zavřeno  13.00 - 17.00

Čt zavřeno

Pá 8.00 – 12.00  13.00 - 17.00

So 9.00 – 11.00 zavřeno
Ne zavřeno

Městská knihovna 
Přibyslav
(každoročně od 1. 9. do 30. 6.)

(upozornění: v době státních svátků vždy zavřeno)
tel. 569 484 257 

e-mail: knihovna@kzmpribyslav.cz

Informační centrum Městské muzeum Přibyslav
(každoročně od 1. 9. do 31. 5.)

Po 8.00 – 12.00 13.00 – 17.00
Út 8.00 – 12.00 13.00 – 17.00
St 8.00 – 12.00 13.00 – 17.00
Čt 8.00 – 12.00 13.00 – 16.00
Pá 8.00 – 12.00 13.00 – 17.00
So 9.00 – 11.00 zavřeno
Ne zavřeno

Upozornění: v době státních svátků vždy zavřeno, tel.: 569 484 361, 
e-mail: ic@kzmpribyslav.cz
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KZM Přibyslav
I N F O R M U J E duben 2026

- od 1. dubna 2026 Pojď hrát fl orbal s námi  SK Juvenis SK Juvenis Přibyslav
- od 1. dubna 2026 Čtenářská výzva 2026 Městské knihovny Přibyslav Městská knihovna Přibyslav KZM Přibyslav
- od 1. dubna 2026 Nejoriginálnější velikonoční dekorace/soutěž Výstavní síň, Městské muzeum KZM Přibyslav
- od 1. dubna 2026  Velikonoční výstava/tradice a symboly Městské muzeum KZM Přibyslav
- od 1. dubna 2026 Velikonoční putování zajíčka Hopíka Přibyslav KZM Přibyslav
- od 1. dubna 2026 David Bartoň/Okolo pole/výstava Janáček galerie Janáček galerie
- 1. dubna 2026, 8.40  Velikonoční trhy v Polné Autobusové nádraží SPCCH ČR ZO Přibyslav
- 5. dubna 2026 Přibyslav A - Telč/fotbal  Hřiště Věžnice zSK Přibyslav
- 7. dubna 2026, 10.15  Vztyk z gauče aneb voda je náš živel Autobusové nádraží SPCCH ČR ZO Přibyslav
- 8. dubna 2026 Přibyslav/Keřkov – Šmolovy/Lípa/fotbal dorost Hřiště Keřkov SK Přibyslav
- 9. dubna 2026, 16.00  Jarní řez ovocných stromů/ukázka Školní zahrada u MŠ Tyršova ČZS Přibyslav
- 10. duben 2026, 19.00 Jesus Christ Superstar/charitativní koncert Kulturní dům Přibyslav Přibyslav
- 11. dubna 2026, 7.50  Hrad Veveří/výlet Parkoviště u zámku T. J. Sokol Přibyslav
- 11. dubna 2026 Přibyslav/Keřkov -Rozsochatec/fotbal dorost Hřiště Keřkov SK Přibyslav
- 11. dubna 2026, 18.00 DÍVÁME/Autorská vernisáž dokumentárních fotografi í Farní stodola Přibyslav Farnost Přibyslav
- 11. dubna 2026, 19.00  Přání k narozeninám - Křtiny/kino pro dospělé Kulturní dům Přibyslav KZM Přibyslav
- 12. dubna 2026, 9.00 – 11.00 DÍVÁME/Autorská vernisáž dokumentárních fotografi í Farní stodola Přibyslav Farnost Přibyslav
- 12. dubna 2026, 15.00  Velikonoční koncert s meditací Kostel Narození sv. Jana Křtitele Farnost Přibyslav
- 14. dubna 2026, 10.15  Vztyk z gauče aneb voda je náš živel Autobusové nádraží SPCCH ČR ZO Přibyslav
- 14. dubna 2026, 18.00 Kořeny USA/Michal Kamp/beseda Kulturní dům Přibyslav KZM Přibyslav
- 16. dubna 2026, 13.00  Bezplatná Alzheimer poradna Radnice města MěÚ Přibyslav
- 16. dubna 2026, 16.00 Koncert žáků oncertní sál ZUŠ ZUŠ J.V.Stamice HB, pob. Přibyslav
- 17. dubna 2026, 19.00  Tanec s medvědem/kino pro dospělé Kulturní dům Přibyslav KZM Přibyslav
- 18. dubna 2026, 14.00 a 15.30  Princové jsou na draka/loutková pohádka Kulturní dům Přibyslav Přibyslavská pimprlata
- 18. dubna 2026, 16.00 – 18.00 DÍVÁME/Autorská vernisáž dokumentárních fotografi í Farní stodola Přibyslav Farnost Přibyslav
- 18. dubna 2026, 19.30 a 21.15 FK Persona/fi lm, Drum'n'Rap/koncert Kulturní dům Přibyslav FK, KZM Přibyslav
- 19. dubna 2026, 13.00 Harmoniky v Utíně Utín Utín
- 19. dubna 2026 Přibyslav A - Mírovka/fotbal  Hřiště Věžnice SK Přibyslav
- 19. dubna 2026 Přibyslav B – Česká Bělá B/fotbal  Hřiště Šlapanov SK Přibyslav
- 20. dubna 2026, 17.00  Drátkování pro děti/dílna Kurfürstův dům KZM Přibyslav
- 21. dubna 2026, 9.00 Centrum pro neslyšící a nedoslýchavé/poradna  DPS Přibyslav DPS Přibyslav
- 21. dubna 2026, 10.15  Vztyk z gauče aneb voda je náš živel Autobusové nádraží SPCCH ČR ZO Přibyslav
- 21. dubna 2026, 12.00  Uzávěrka květnového čísla Přibyslavského občasníku Kurfürstův dům KZM Přibyslav
- 22. dubna 2026, 14.30  UM/dílny pro děti Městská knihovna Přibyslav KZM Přibyslav
- 23. dubna 2026, 14.00  Zpíváme si pro radost Kulturní dům Přibyslav SPCCH ČR ZO Přibyslav
- 23. dubna 2026, 19.00 Omán, něco trochu jiného/vyprávění Zasedací sál radnice Město Přibyslav
- 24. dubna 2026, 17.00  Lojza a Pepa žíznivé dobrodružství kamarádů včelky Máji/kino Kulturní dům Přibyslav KZM Přibyslav
- 25. dubna 2026, 13.13 Tradiční konference posázavských vodníků “Ostrůvek” u Poříčí 2. oddíl vodních skautů Přibyslav
- 25. dubna 2026 Přibyslav/Keřkov -Šmolovy/Lípa/fotbal dorost Hřiště Keřkov SK Přibyslav
- 26. dubna 2026 Přibyslav A – Havlíčkův Brod B/fotbal  Hřiště Věžnice SK Přibyslav
- 28. dubna 2026, 10.15  Vztyk z gauče aneb voda je náš živel Autobusové nádraží SPCCH ČR ZO Přibyslav
- 28. dubna 2026, 16.30 Dílny pro dospělé/drátkování Kurfürstův dům KZM Přibyslav
- 30. dubna 2026, 17.17  Pálení čarodějnic Skautská základna 2. oddíl vodních skautů Přibyslav
- 30. dubna 2026, 18.00 Pálení čarodějnic Hasičské cvičiště Sbor dobrovolných hasičů Přibyslav
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